

KONKURSNÍ NOVINY

SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

Jde také o minimální mzdu, přísnější dohled nad agenturním zaměstnáváním a úrazové pojištění Odboráři žádali ministryni práce Marksovou, aby vládě navrhla zvýšit životní minimum...

Odbory považují za nevhodné a nerozumné, že vláda zatím nebude zvyšovat životní minimum. Uvedl to předseda Českomoravské konfederace odborových svazů (ČMKOS) Josef Středula. Životní minimum totiž podle něho neodpovídá skutečné hranici, kdy už člověk není schopný slušně přežít jeden měsíc.

Ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová-Tominová, která se zúčastnila jednání Rady ČMKOS, řekla, že zvyšování životního minima se nechystá. S premiérem Bohuslavem Sobotkou se zatím dohodla jen na finanční podpoře, která bude cílená na konkrétní skupiny lidí. „Například na podporu školních obědů pro děti, jejichž rodiče na to nemají, nebo na cílenou podporu seniorů, kteří jsou v hmotné nouzi a už si nemohou přivydělat,“ vysvětlila. „Věřím, že debata bude pokračovat, protože ne všichni lidé, kteří jsou závislí na životním minimu, si to zapříčinili vlastní vinou,“ dodala Marksová.

Životní minimum

Podle Josefa Středuly považují odbory skutečnost, že bylo životní minimum spojeno s minimální mzdou,

za velmi nešťastné. „Zvláště když minimální mzda je nižší a v hrubém vyjádření od ledna činí 9200 korun. To je velmi špatná zpráva pro Českou republiku,“ zdůraznil Středula. „Člověk pracující za minimální mzdu může klidně skončit a jít na úřad, kde dostane vyšší příspěvek od státu. To znamená, že Česká republika má pracující chudobu přímo upravenou v zákonech,“ dodal.

Životní minimum je minimální společensky uznaná hranice peněžních příjmů k zajištění výživy a ostatních základních osobních potřeb kromě bydlení. Je zvyšováno nařízením vlády. V současné době jsou částky životního minima v korunách za měsíc: dospělý 3140, další osoby v domácnosti 2830, dítě do 6 let 1740, od 6 do 15 let 2140 a od 15 do 26 let 2450 korun.

Odbory proto podle Středuly žádají ministerstvo prá-

ce, aby navrhlo zvýšení životního minima, které by mělo lidem stanovit minimální životní standard na vyšší úrovni. Navýšeno by bylo o 180 korun měsíčně. „Což není žádná gigantická částka, ale pro lidi, kteří se v tomto pásmu pohybují, je každá koruna skutečně významná,“ uvedl Středula.

Minimální mzda

Dalšími tématy společného jednání byla otázka minimální mzdy, postavení zástupců zaměstnanců a otázka důchodového věku.

„Kolegové nám signalizovali, že u řady subjektů, které v rámci veřejných financí dochází k tomu, že navyšování platů zaměstnancům se děje tak, že při navýšení tarifní mzdy se lidem odebere osobní ohodnocení. To znamená, že u nich prakticky nedojde k navýšení platů. To považujeme za špatné a paní ministryně přislíbila v rámci realizace zákona o státní službě, že v lednu tuto problematiku projednáme podrobně a budeme hledat řešení. Navíc prvních pět tarifních stupňů ve státní službě bude od ledna pod úrovní minimální mzdy,“ upozornil Josef Středula.

Agenturní zaměstnanci

Ministryně s odboráři probírala řadu dalších aktuálních problémů, například agenturní zaměstnávání a úrazové pojištění. „V agenturním zaměstnávání stále narážíme na řadu problémů, které evokují spíše devatenácté než jednadvacáté století,“ upozornil Josef Středula.

„Počítáme s tím, že v letošním roce se budou řešit legislativní změny, protože bychom neměli připouštět situaci, kdy agenturní zaměstnanci jsou jacísi novodobí



Po jednání na půdě Českomoravské konfederace odborových svazů ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová a předseda ČMKOS Josef Středula předstoupili před novináře.

Foto: KN

otroci," uvedla na společné tiskové konferenci Marksová. Firmy, které využívají agenturní zaměstnance, podle ní často fungují na pokraji zákona, takže by pravidla pro tuto činnost měla být přísnější. Agenturní zaměstnanci kmenoví a ministryně počítá i s tím, že by podíl agenturních zaměstnanců v podniku stanovily kvóty.

V případě úrazového pojištění zaměstnavatelů se Marksová stejně jako odbory osobně přiklání k veřejnoprávnímu řešení. Podle odborů by vláda měla pro tyto účely zřídit jednu veřejnou pojišťovnu s tripartitní správou. Zaměstnavatelé však po jednání tripartity před dvěma týdny uvedli, že podporují pojištění u komerčních pojišťoven. Tématem se bude zabývat koaliční rada, pro niž ministryně práce připraví podklady. Následně rozhodne vláda.

Ministryně Michaela Marksová nabídla odborům, aby se sešli v lednu a daná témata projednali do hloubky a hledali společná řešení. Nabídka byla přijata.

Kvalitní dialog

„Na společném jednání také zaznělo ocenění paní ministryni a celé vládě za velmi kvalitní způsob vedení sociálního dialogu. Takovou úroveň jsme v novodobých dějinách České republiky nezaznamenali," pochválil ministryni předseda Josef Středula.

„Chtěla bych poděkovat panu Středulovi za pozvání na jednání Rady ČMKOS, na kterém jsem mohla diskutovat s předsedy odborových svazů o uvedených tématech. Osobně si nesmírně vážím odborářů a jejich práce. Nemají to lehké, když u různých zaměstnavatelů registrují zacházení se zaměstnanci, které rozhodně

neodpovídá dvacátému prvnímu století a v tak vyspělé zemi, jako je Česká republika. Tak si to nepředstavujeme, ale bohužel ty případy se dějí a jsou to právě odbory a odboráři, kteří zaměstnance brání. Je ale na zaměstnancích, aby si takové způsoby zaměstnavatelů a pracovních agentur nenechali líbit a začali protestovat. Jako jednotlivci však neuspějí a ještě riskují, že budou z práce vyhozeni. Jedině když budou ve firmách fungovat odbory a když budou odbory silné, tak se to může podařit. Proto děkuji všem odborářům za jejich práci, že se nebojí využívat svoje základní právo, organizovat se v odborech, i když riskují různé postihy, i ztrátu zaměstnání," řekla na adresu odborů a odborářů ministryně Michaela Marksová.

(ed)

Dluží svým obchodním partnerům 21 milionů korun, z toho téměř 11 milionů po splatnosti Agentura New Travel skončila v insolvenčním řízení, nyní hledá strategického partnera...

Pátá největší cestovní agentura v zemi New Travel se ocitla v insolvenčním řízení. Návrh na jeho zahájení podala sama na sebe. Společnost, která přeprodává zájezdy 150 cestovních kanceláří, dluží 21 milionů korun, z toho téměř 11 milionů po splatnosti. New Travel nyní hledá strategického partnera, který by firmu zachránil od úpadku. Internetové stránky New Travel.cz jsou stále v provozu. Klientů se zahájení řízení údajně nedotkne.

Městský soud v Praze vyhlásil insolvenční řízení na základě návrhu dvou společníků on-line prodejce New Travel. „Přes pevné zakotvení a dobré jméno dlužníka na trhu cestovního ruchu se v posledních letech do jeho ekonomické situace negativně promítaly některé vnější a vnitřní vlivy, v důsledku jejichž působení se postupem času dlužník ocitl ve stavu úpadku," stojí v insolvenčním návrhu.

New Travel dluží cestovním kancelářím, pojišťovně a finančnímu úřadu. Největší pohledávky však evidují dva společníci Roman Břenek a Rostislav Urbánek - přes 6 milionů korun z celkových 10,7 milionů po splatnosti. Společníci tak zároveň mají největší vliv na splnění pod-

mínek pro vyhlášení ochranné lhůty před věřiteli (moratoria), kdy je třeba získat souhlas věřitelů s nadpoloviční hodnotou pohledávek.

New Travel nyní jedná o vstupu strategického partnera, který dodá nejen kapitál, ale bude zárukou posílení obchodní pozice. „Dlužník je připraven realizovat kroky směrem k nákladové optimalizaci a zefektivnění vlastního hospodaření," píše se v návrhu.

Moratorium jako další šance?

V insolvenčním návrhu se uvádí, že s moratorium, které by mělo dát firmě šanci na další podnikání, souhlasili věřitelé s hodnotou závazků ve výši 52,71 procenta

z celkového dluhu. Vyhlášení moratoria má podle New Travel především poskytnout čas a pomoci úpadkovou situaci překonat.

Společnost New Travel.cz působí na trhu podle údajů v obchodním rejstříku od roku 2006. Podle Asociace českých cestovních kanceláří prodává ročně zájezdy cestovních kanceláří za přibližně 200 milionů korun. Podle asociace by se závazky agentury New Travel.cz měly týkat pouze obchodních vztahů, nikoli klientů, uvedla ČTK. „Odpovědnost nese ta cestovní kancelář, která je provozovatelem zájezdu," uvedl místopředseda Asociace cestovních kanceláří Jan Papež s tím, že klient často platí přímo cestovním kancelářím a ta pak jen vyplatí provizi agentuře. Cestovní agentura podle asociace s ohledem na své finanční problémy již v průběhu loňského roku začala spolupracovat s portálem eTravel.cz, který místo ní smlouvy s klienty uzavíral. New Travel.cz by tak již neměla mít žádné klienty, kteří na dovolenou ještě neodcestovali.

Novela zákona o cestovním ruchu má lépe chránit klienty

Cestovní agentury zřejmě budou muset u prodávajících zájezdů nově uvádět, která cestovní kancelář zájezd organizuje. Zvýšit se má i ochrana klientů cestovních kanceláří v případě jejich úpadku. Předpokládá to vládní novela zákona o podnikání v cestovním ruchu, která je nyní ve sněmovně.

Ministerstvo pro místní rozvoj by mohlo podle této normy zakázat v případě podezření na podpojištění ces-



Cestovní agentura New Travel přeprodává zájezdy 150 cestovních kanceláří.

Foto: archiv

ovní kanceláři prodej dalších zájezdů. Úřad by rovněž zveřejňoval na webu seznam cestovních kanceláří pojištěných proti úpadku. Cestovní kanceláře budou muset předkládat pojišťovně před uzavřením smlouvy mimo jiné údaje o hospodaření a počtu zájezdů.

Novela má přimět cestovní kanceláře, aby se dostatečně pojistily proti úpadku. Zavádí proto minimální limity pojistného plnění. Činily by čtyři miliony korun pro cestovní kanceláře, které nabízejí zájezdy leteckou dopravou, a jeden milion korun pro kanceláře prodávající například autobusové zájezdy. Podle platné právní úpravy nesmí být limit pojistného plnění nižší než 30 procent plánovaných tržeb z prodeje zájezdů.

Někteří poslanci poukazovali na to, že navrhované limity mohou být zejména pro menší cestovní kanceláře likvidační. „Nezohledňuje se výše obrátu,“ uvedla Jana Fischerová. Protože předloha nestanoví horní hranici pojistného plnění, pojišťovny podle ní nebudou chtít cestovní kanceláře pojistovat.

Viceprezident Asociace českých cestovních kanceláří a agentur a poslanec Tomio Okamura kritizoval ustanov-

ení, které umožňuje ministerstvu zakázat bez předchozího upozornění prodej dalších zájezdů. Měla by podle něho předcházet výzva k nápravě. V zákoně mu chybí řešení neoprávněného podnikání.

Provozovatel cestovní kanceláře také bude muset podle návrhu vést evidenci o počtu prodaných zájezdů i výši tržeb za tyto zájezdy. „Za nesplnění této povinnosti je možno uložit pokutu do výše 500 tisíc korun. Účelem zavedení této povinnosti je zvýšení spolehlivosti údajů, které cestovní kancelář poskytuje pojišťovně,“ uvádí důvodová zpráva k novele.

V Česku je skoro tisíc cestovek

Loni bylo v České republice evidováno podle údajů ministerstva 1018 cestovních kanceláří.

Krach CK se většinou dotýká desítek až stovek klientů, jejich dopravu ze zahraničí a další nároky většinou řeší pojišťovny. Cestovky musí být pojistěny proti úpadku. Pojišťovny pro tento rok pojistily nejméně 950 kanceláří, několik desítek CK pojistit odmítly (většinou kvůli ekonomickým výsledkům z předchozích let). Takové

kanceláře ale nesmějí mít licenci pro provozování CK, nemohou organizovat zájezdy a fakticky přestávají být cestovkami.

Loni skončilo zřejmě jen 6 cestovek či agentur – krom New Travel ještě CK Monmare, CK Conti, CK Aloha, CK Hellas Tour a portál Travelsun.cz.

V roce 2013 zkrachovalo také šest CK – šlo o Bolero tours, Partner Alivia, CK Honza service, Solymar, Best Choice a Medina tours. Pouze jedna z nich, CK Solymar, měla větší počet (přes sto) klientů v zahraničí.

V roce 2012 v Česku zkrachovalo devět CK, o rok dříve zřejmě sedm. V letech 2005 až 2010 ukončilo činnost nejméně 17 CK. Největším krachem cestovní kanceláře za poslední roky byl pád Tomi Tour v červenci 2009. CK, jejíž reklamní tvář byl podnikatel a bývalý senátor Václav Fischer, při krachu nechala v zahraničí zhruba 3400 lidí, dalších téměř 15 tisíc klientů mělo koupeno zájezd.

V únoru 2010 přišla o koncesi CK Sunny Days, která patřila mezi největší české cestovní kanceláře. Podle odhadů měla v dřívějších letech až 80 tisíc klientů ročně.

(aa)

Návrh podala společnost Prague City Golf, která provozuje golfové hřiště na Zbraslavi Soud řeší údajnou insolvenční lahůdkářství Jan Paukert, má dlužit půl milionu korun

Pražský soud zahájil insolvenční řízení s lahůdkářstvím Jan Paukert. Tradiční podnik z pražské Národní třídy, který kdysi zásoboval i stůl rodiny prezidenta T. G. Masaryka, podle insolvenčního rejstříku údajně dluží půl milionu korun za nájem. Natland Group, která pražský podnik Jan Paukert lahůdkářství vlastní, se k věci zatím nevyjádřila.

Návrh na konci minulého roku podala společnost Prague City Golf, která provozuje osmnáctijamkové golfové hřiště na Zbraslavi. Součástí areálu je také restaurace Jan Paukert s terasou u 18. greenu. Právě té se má údajně dlužné nájemné týkat.

Lahůdkářství podle insolvenčního návrhu nezaplátilo část nájemného za druhou polovinu loňského března a nájemné za duben až červen 2014. „Dlužník je ke dni podání tohoto návrhu v prodlení s úhradou dlužné částky ve výši 494 028 korun včetně DPH, a to více než 150 dnů,“ píše Prague City Golf ve věřitelském návrhu na zahájení insolvenčního řízení.

Věřitel chce, aby vyhlásilo úpadek pražského lahůdkářství

Zahájení insolvenčního řízení ještě neznamená, že je společnost opravdu předlužená nebo v insolvenční. Soud je zahájí automaticky poté, co zkontroluje formální správnost insolvenčního návrhu. Jeho faktickou oprávněnost zkoumá až v dalším průběhu jednání.

Některé firmy si insolvenčním návrhem pouze vyřizují účty s konkurencí a využívají ho pro nekalý konkurenční boj, což je dle serveru motejlek.com zřejmě i tento případ. V nedávné minulosti takzvanému šikanóznímu insolvenčnímu návrhu čelily například velké stavební společnosti PSJ, Silnice Čáslav – Holding či Metrostav. Právě jihlavské stavební společnosti PSJ příkl Městský soud v Praze za neopodstatněný insolvenční návrh náhradu materiální újmy milion korun.

Historie stará téměř sto let

Paukertovo lahůdkářství je tradičním pražským podnikem, jehož tradice sahá až do roku 1916, kdy ho jako první české velkolahůdkářství založili Jan a Štěpánka Paukertovi. Za první republiky se stalo symbolem kvality a patřilo mezi nejslavnější lahůdkářské domy v Evropě.

Navštěvovaly ho známé osobnosti jako Ema Destinová, Hugo Haas, Lída Baarová, Jaroslav Seifert, Jan Weřich či Jiří Voskovec. Paukertovy lahůdky zásobovaly také stůl rodiny prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka.

V roce 1952 bylo lahůdkářství znárodněno, až v roce 1991 podnik v restituci získal zpět syn zakladatelů Jan Paukert mladší. Po rozsáhlé rekonstrukci se lahůdkářství pod názvem Jan Paukert opět otevřelo v říjnu 2008. V roce 2012 získala sto procentní podíl v podniku skupina Natland.

Věřitelé získají v insolvenčních řízeních jen zlomek dluhu

Insolvenční řízení v České republice jsou podle společnosti InsolCentrum ekonomicky neefektivní a je potřeba je systémově změnit. Zahájení insolvenčního řízení ještě neznamená, že je společnost opravdu předlužená nebo v insolvenční. Soud ji zahájí automaticky poté, co zkontroluje formální správnost insolvenčního návrhu.

Věřitelé v Česku získali při insolvenčních řízeních v předloňském roce průměrně sedm procent svých pohledávek. To poslouží na úhradu nákladů na vymáhání a nepokrývá půjčené prostředky. Vyplývá to z analýzy společnosti InsolCentrum. „Insolvenční řízení v Česku jsou ekonomicky naprosto neefektivní, je třeba systémová změna,“ říká jednatelka společnosti InsolCentrum Jarmila Veselá.

Půjčky věřitelů podnikatelům, kteří se ocitli v úpadku, činily předloni 13,6 miliardy korun. Výnos z insolvenčních řízení prodaného majetku dosáhl 1,9 miliardy korun, tedy zhruba 14 procent celkové výše pohledávek. „Věřitelé získali z tohoto výnosu méně než polovinu, zbytek tvořily náklady řízení a odměna správců,“ upřesňuje Veselá. Za zcela chybně označila dříve zveřejněné údaje Světové banky, podle nichž uspokojení věřitelů dosahuje v průměru 75 procent.

Veselá dodala, že v 58 procentech případů nebyli v roce 2012 věřitelé uspokojeni vůbec. Majetek se ztrácí před i po rozhodnutí o úpadku. Podle Veselé jde o systémové selhání, které vede k tomu, že akteři ztrácejí vů-



Interiér známého lahůdkářství

Foto: archiv



Jan Paukert

Foto: archiv

v transparentnost a právní jistoty řízení. Poruchy právního prostředí v insolvenčních řízeních narušují stabilitu podnikatelského prostředí, dodala.

Potřebné změně celého systému musí podle Veselé předcházet komplexní analýza celého procesu. Na změnách musí spolupracovat vláda a státní instituce s odborníky i soukromou sférou.

Společnost v analýze zpracovala údaje ze všech insolvenčních řízení podnikatelské sféry ukončených v letech 2011 a 2012. Z insolvenčního rejstříku získala 227 000 základních údajů.

(aa)

Bulletin Konkursních novin č. 1

V Bulletinu č. 1, který vychází 22. ledna 2015, čtenáři například naleznou:

- Rozhovor s veřejnou ochránkyní práv Annou Šabatovou o ochraně občanů před jednáním úřadů a dalších institucí.
- Rubriku Naše téma, která se týká exekucí dětí, když jejich rodiče neplatí místní poplatky.
- Informace o exekucích, exekutorech a dlužnících Petry Báčové.
- Anketu, ve které se exekutorů ptáme co říkají tomu, že by je mělo dozorovat dalších 86 soudních úředníků.
- Rozhovor s finanční arbitry Mgr. Monikou Nedelkovou, jejíž úřad rozhoduje spory mezi občany a vybranými finančními institucemi.
- Výběr z judikatury Mgr. Lukáše Pachla, který přináší dvě rozhodnutí NS ČR. První k otázce náležitosti vyznění o přerušení probíhajícího řízení v důsledku prohlášení konkurzu a druhé týkající se výkladu ustanovení IZ, které umožňuje insolvenčnímu správci odstoupit od smlouvy o vzájemném plnění, která nebyla v době prohlášení konkurzu ještě zcela splněna.
- Článek Máme ještě v Ostravě Krajský soud?
- Statistickou analýzu ASIS o způsobu ustanovování insolvenčních správců u KS v Ostravě.
- Článek Náhrada majetkové a nemajetkové újmy – ustanovení a ustanovení o povinnosti nahradit škodu.

(red)

Aplikace nejen pro právníky

V USA již delší dobu existuje zajímavá varianta k zavedeným kancelářím. Tzv. **virtual lawyers**. Ti oproti běžným kancelářím využívají moderních nástrojů, mezi nimiž jsou i aplikace na bázi cloudu, díky kterým si mohou dovolit poskytovat srovnatelnou kvalitu služeb za zlomek nákladů.

Virtuální právníci jsou také mnohem flexibilnější, mohou s využitím nových technologií pracovat z libovolného místa na světě a poskytovat právní služby prakticky kdykoli – záleží pouze na nich a jejich klientech.

Bohužel v České republice chybí legislativa, která by se využíváním cloudu zabývala. Stejně tak brání rozšíření těchto nástrojů určitá konzervativnost samotných právníků.

Využívání cloudových služeb jako Google Drive nebo Dropbox je přitom u mladších klientů běžné a často je požadují i po svých právnících. Vedle specializovaných aplikací pro právníky, které bývají zpravidla placené (a kterých je skutečně velký výběr, především pro iPhone a iPad), nejčastěji profesionálové praktikující právo využívající **cloud** pro ulehčení práce ve třech oblastech:

1) Pomoc s účtováním a měřením času – time tracking

Jedním z úkolů, se kterými se každý právník musí vypořádat, je sledování a účtování času věnovaného každému případu. Právě s tím dokáží velmi efektivně pomoci aplikace v cloudu, který nabízí řešení pro firmu každé velikosti:

Aplikace Toggl je vhodná především pro menší kanceláře. Její použití je velmi intuitivní, nevýhodou ale je, že neumožňuje fakturaci. Nabízí pouze možnost sledování spisů, popisu práce a sledování času.

Fakturaci naproti tomu řeší iTimeKeep od Bellefield, tato aplikace je ale vhodná spíše pro větší kanceláře. Překážkou také může být její větší složitost. iTimeKeep umožňuje integraci s interním systémem kanceláře, pro menší firmy ale může být tato integrace příliš nákladná.

2) Správa úkolů a organizace práce – task management

Není nic horšího, než když levá ruka neví, co dělá pravá. Aplikace pro task management mohou do organizace práce, rozdělení úkolů a reportování výsledků v rámci pracovních týmů vrátit jednoduchost a řád.

Aplikací, které lze k tomuto účelu použít, je celá řada. Nejlepší je pár aplikací vyzkoušet a zvolit tu subjektivně nejlepší. Podle našich zkušeností bývají právníky nejčastěji využívány tyto tři služby:

- Wunderlist
- Any.do
- Remember the Milk

Do kategorie task management lze také nepřímo zařadit Evernote. V tomto případě ale nejde o organizaci týmové práce (jako u předchozích 3 aplikací), ale o užitečný nástroj, pomocí kterého si své úkoly může velmi efektivně organizovat jednotlivec.

3) Posílání a sdílení dokumentů

Když se řekne sdílení dokumentů online, tak jako první většinu lidí napadne Dropbox, podobně zaměřených služeb je ale mnohem víc. Jako vhodné alternativy k Dropboxu lze zmínit dvě aplikace:

SpiderOak je cloudové úložiště vhodné pro každého, kdo má o svá data až mírně obsesivní obavy. Pod křídly SpiderOak jsou všechna data velmi pečlivě zabezpečena a zašifrována natolik, že se k nim nedostane vůbec nikdo. Nevýhodou je, že pokud zapomenete heslo, nedostanete se k nim ani vy sami.

Google Drive je cloudové úložiště od Googlu, jehož hlavní výhodou je nízká cena. Známý vyhledávač si díky své velikosti může dovolit jít s cenou níž než většina jeho konkurentů. Propojení s Google Apps je příjemným bonusem pro ty, kdo využívají i další cloudové služby od Googlu.

A co aplikace, která to zvládne všechno?

K významným aplikacím, které jsou k dispozici v cloudu a které ulehčí právníkům život a také jim umožní pracovat virtuálně, patří také **SingleCase**. Tato aplikace je vytvořena tak, aby svým uživatelům dokázala pomoci ve všech třech výše zmíněných oblastech. V profesionální verzi proto umožňuje timetracking, task management i výměnu dokumentů, to vše v jediném uživatelsky snadno pochopitelném balíčku a s důrazem na bezpečnost.

(PR)

V Z D Ě L Á V Á N Í O T E V Í R Á X M O Ž N O S T Í



VOX
kurzy, semináře
rekvalifikace
1. VOX a.s.
Vzdělávací a poradenská společnost
Senovážné nám. 978/23, Praha 1

Vyberte si z řady školení určených zejména advokátům, podnikovým právníkům, notářům či managementu společností.

5. 2. 2015	VEŘEJNÉ ZAKÁZKY V ROCE 2015 – NOVINKY V ZADÁVÁNÍ, PRAKTICKÁ APLIKACE A VÝKLADOVÉ PROBLÉMY
10. 2. 2015	AKTUÁLNÍ VÝKLADOVÉ PROBLÉMY (V JUDIKATUŘE A STANOVISCÍCH MF ČR) TÝKAJÍCÍ SE DAŇOVÉ A ÚČETNÍ OBLASTI
11. 2. 2015	ZÁVAZKOVÉ VZTAHY SE ZAMĚŘENÍM NA SMLOUVU O DÍLO A KUPNÍ SMLOUVU
12. 2. 2015	PRÁVNICKÉ OSOBY DLE OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU – SPOLKY, NADACE, NADAČNÍ FONDY, ÚSTAVY
16. 2. 2015	POSTAVENÍ JEDNATELE – PRÁVNÍ, ÚČETNÍ A DAŇOVÝ POHLED
26. 2. 2015	PŘEMĚNY OBCHODNÍCH KORPORACÍ – PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI

Více o celém programu najdete na www.vox.cz.

N.0115.5

Počet lidí bez práce se meziměsíčně zvýšil, meziročně klesl o téměř 55 tisíc uchazečů

K 31. 12. 2014 evidoval Úřad práce ČR (ÚP ČR) celkem 541 914 uchazečů o zaměstnání. To je o 24 406 více než v listopadu a o 54 919 méně než v prosinci 2013. Z celkového počtu lidí bez práce bylo 525 975 dosažitelných uchazečů (jsou schopni okamžitě nastoupit do zaměstnání). Podíl nezaměstnaných vzrostl na 7,5% (listopad 2014 – 7,1%, prosinec 2013 8,2%). V meziročním srovnání se zvýšil o více než 23 tisíc počet volných pracovních míst a zároveň klesl podíl evidovaných absolventů. Aktuální výsledky zveřejnil Úřad práce ČR.

Meziměsíční pokles nezaměstnanosti zaznamenaly dva regiony – Praha-západ (o 0,7%) a Praha (o 0,2%). Naopak nárůst eviduje ÚP ČR v 75 okresech. Největší hlásí Jindřichův Hradec (o 19,1%), Prachatice (o 18,6%), Pelhřimov (o 16,9%), Chrudim (o 14,4%) a Klatovy (o 13,8%).

Situace na pracovním trhu odpovídala v prosinci běžnému vývoji nezaměstnanosti ke konci roku. „S příchodem zimy postupně končí sezónní práce a do evidence se už hlásí ve větším počtu i lidé, kterým k 31. 12. 2014 skončily termínované pracovní smlouvy a dohody nebo například živnostníci, kteří dočasně přerušili svou činnost a obnoví ji s příchodem jarního počasí,“ vysvětluje Kateřina Sadílková, pověřená řízením ÚP ČR.

„Nárůst jsme očekávali. Jsme však příjemně překvapeni tím, že v evidenci máme o téměř 55 tisíc lidí méně, než v loňském roce. Je za tím nejen mírné oživení na trhu práce, ale také kvalitní práce zaměstnanců ÚP ČR a jejich aktivní působení v terénu. To je trend, který budeme i nadále plně podporovat,“ dodává náměstek ministryně práce a sociálních věcí pro zaměstnanost Jan Marek.

V nadcházejících měsících by mohla nezaměstnanost ještě mírně vzrůst, ale s největší pravděpodobností se nedostane na loňské hodnoty. S rozjezdem sezónních prací by pak mohla začít zase klesat.

Zaměstnavatelé měli v prosinci největší zájem o pracovníky v gastronomii, administrativě, o prodavače, čišní-

ky, servírky, zedníky, šičky, obchodní zástupce, pomocné manipulační dělníky, dále o pomocné pracovníky ve výrobě, ostraha a bezpečnostních agentur, uklízeče, řidiče nákladních automobilů a autobusů, pomocníky v kancelářích a hotelích, učitele, operátory a v některých regionech také o instruktory lyžování. Tradičně velká poptávka je po technických profesích napříč všemi obory (např. obráběč kovů, zámečnick, elektrikář, elektromechanik, slévač, svářeč a řezač plamenem, seřizovač, strojírenští technici, manipulační a montážní dělníci a obsluha obráběcích strojů). Uplatní se IT specialisté, grafici, strojírenští technici, pracovníci v marketingu, ve zdravotnictví (lékaři a zdravotní sestry) i v sociální oblasti. Přednost dávají firmy proškoleným specialistům s praxí.

Nezaměstnanost v ČR k 31. 12. 2014	7,5 %
Počet uchazečů o zaměstnání	541 914
Počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání	525 975
Míra nezam. podle EUROSTAT (listopad 2014)	6,2 %
Počet volných pracovních míst	58 739

(red)

Recenze

název knihy: Insolvenční správce

autoři: Mgr. Zuzana Šnoblová, Mgr. et Bc. Vítězslav Němčák

Vydalo nakladatelství Wolters Kluwer, a. s. v roce 2014

recenzent: Ing. Bc. Radomír Daňhel

Publikace Insolvenční správce je praktickou příručkou pojednávající o profesi insolvenčních správců z pohledu veřejnoprávních předpisů upravujících podmínky jejího výkonu. Autoři publikace poskytují ucelené, komplexní a užitečné informace týkající se podmínek výkonu činnosti insolvenčního správce vhodně doplněné o vlastní poznatky autorů z pozice zaměstnanců Ministerstva spravedlnosti, které je gestorem předmětné právní úpravy a aplikujícím správním orgánem. Publikace je tak určena nejen pro insolvenční správce, ale zejména pro zájemce o získání oprávnění vykonávat činnost insolvenčního správce a také pro zájemce z řad odborné veřejnosti.

Text je přehledně obsahově členěn do jedenácti kapitol, ve kterých jsou detailně popsány všechny podmínky a kroky, jež musí zájemce splnit a vykonat, aby získal povolení vykonávat činnost insolvenčního správce, případně též zvláštní povolení, dále pak povinnosti insolvenčního správce ve vztahu k Ministerstvu spravedlnosti a sankční a dohledové pravomoci Ministerstva spravedlnosti ve vztahu k insolvenčním správcům. Jednotlivé kapitoly jsou vhodně obohaceny o poznatky a doporučení, které jsou pro čtenáře prakticky využitelné. První a druhá kapitola je podrobným průvodcem zkoušky insolvenčního správce a zvláštní zkoušky insolvenčního správce, jakožto jednoho ze základních předpokladů pro vydání povolení a zvláštního povolení k výkonu činnosti insolvenčního správce. Čtenář je vyčerpávajícím a srozumitelným způsobem seznámen s právní úpravou, samotnou organizací a náročností zkoušky a zvláštní zkoušky insolvenčního správce, současně jsou čtenáři zodpovězeny nejčastější otázky a pro zpestření jsou informace doplněny o poznatky autorky získané činností předsedkyně zkušební komise pro zkoušky insolvenčních správců. Třetí kapitola pojednává o náležitostech návrhu na vydání povolení a zvláštního povolení a následném rozhodování Ministerstva spravedlnosti o tomto návrhu s tím, že jsou samostatně rozvedena specifika v případě, kdy je navrhovatelem veřejná obchodní společnost. Čtenář jistě ocení kapitolu čtvrtou, která ozřejmuje problematiku uznávání odborné kvalifikace a její využití ze strany zájemců o vy-

kon činnosti insolvenčního správce. Kapitola pátá a šestá obsahuje popis smyslu a členění seznamu insolvenčních správců, údajů do něj zapisovaných a významu sídla a provozovny insolvenčního správce, mimo jiné ve vztahu k samotnému výkonu funkce insolvenčního správce v insolvenčním řízení, a to s přihlédnutím k aktuální soudní praxi. Kapitola sedmá shrnuje informace o důvodech pozastavení a zániku práva vykonávat činnost insolvenčního správce a rozhodování Ministerstva spravedlnosti, současně obsahuje autorovy odborné názory a poukazy na problematiku právní úpravy. V rámci osmé kapitoly jsou přehledně uvedeny informační povinnosti insolvenčního správce. Výkon dohledu ze strany Ministerstva spravedlnosti nad plněním povinností insolvenčního správce je pak rozebrán v kapitole deváté a v kapitole desáté jsou blíže vymezeny správní delikty, jichž se insolvenční správce dopustí porušením některé své povinnosti, a sankce, které mohou být ze strany Ministerstva spravedlnosti uloženy. Publikace je zakončena pojednáním o institutu hostujícího insolvenčního správce v kapitole jedenácté, která může být zajímavou zejména pro zahraniční insolvenční správce.

Přínosem publikace jsou nejen praktické informace a systematický a vyčerpávající výklad příslušných ustanovení právních předpisů upravujících profesi insolvenčních správců, ale také využitelné odkazy, zpracované vzory základních podání obsažené v přílohách publikace, zajímavá data a statistiky. Zpracovaná publikace poskytuje ucelenou představu o způsobu, jakým lze získat oprávnění k výkonu činnosti insolvenčního správce, o povinnostech insolvenčních správců, o případných sankcích za jejich porušení a postupech Ministerstva spravedlnosti. Velkým kladem je způsob zpracování materie, která je podána čtivě, přehledně a pro čtenáře srozumitelným způsobem.

Lze shrnout, že pro potřeby zájemců o výkon činnosti insolvenčního správce, stejně jako pro potřeby insolvenčních správců, popřípadě další odborné veřejnosti je publikace praktickou pomůckou a zajímavým přírůstkem na poli odborné literatury, která doposud publikaci obdobného charakteru postrádala.

e-aukce.com
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze
konaných dražeb,
dražebníků,
exekutorů,
odhadců, atd.



www.e-aukce.com
www.drazebnikalendar.cz

N.0115.2

**Insolvenční správce
RESIDENCE BRNO
spol. s.r.o.**

**vyhlašuje výběrové řízení
na dokončení a dostavbu
projektu Duhová pole
– k. ú. Řečkovice,
ulice Nachová – BRNO.**

**Nabídky lze podávat
do 31. 1. 2015.**

**Veškeré informace na:
www.forteslegal.cz/insolvence**

N.0115.3

Insolvenční správce

Zuzana Šnoblová, Vítězslav Němčák



Brožovaná v. | 560 Kč

Knihu si objednejte na
www.wolterskluwer.cz/obchod



Publikace nabízí praktickou pomůcku pro přípravu ke zkouškám a zvláštním zkouškám insolvenčního správce. Popisuje organizační průběh těchto zkoušek – včetně upozornění na všechny úkony, které jsou uchazeči o tuto zkoušku povinni vykonat, zmiňuje také materiály sloužící k přípravě a možnosti obrany při neúspěšném složení těchto zkoušek.

Druhá část publikace pak podává výklad k základním organizačním prvkům činnosti insolvenčních správců. Jedná se o vydání povolení k výkonu činnosti a související vznik a zánik práva k ní, uznávání odborné kvalifikace, seznam insolvenčních správců, otázky sídla, provozovny a přidělování věcí, možné správní delikty insolvenčních správců a roli ministerstva spravedlnosti při dohledu a kontrole nad jejich činností. Výklad je nastíněn rovněž k institutu hostujícího insolvenčního správce. Přílohou publikace jsou vzory podání a tematické okruhy otázek ke zkouškám.

PROKONZULTA

Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb**, včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

PROKONZULTA, a. s. je držitelem rekordu v dosažené částce v rámci jedné dražby areál Zbrojovka Brno, vydraženo za 707 mil. Kč

PROKONZULTA, a. s. zpeněžila majetek ve veřejných dražbách již za 5,3 mld. Kč

CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?

**Kontaktujte
www.prokonzulta.cz**



DRAŽBA 17x BYT a 2x NEBYT. PROSTOR – NÁM. SVOBODY, BRNO

realizujeme sedmáct dražeb bytů a dvě dražby nebytový prostor-prodejen v samém centru Brna. Dražby se konají v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno dne 14.1., 15.1. a 16.1.2015.

DRAŽBA OBJEKTU ŠKOLKY – MOST

realizujeme dražbu objektu školky v centru města Most.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
škola	1.072	590 tis.	1,1 mil.	5 tis.	11:20

Dražba se koná v Národním domě, náměstí Míru 9, Praha 2 dne 4.2.2015. Prohlídka se koná 19.1. v 13:00 a 20.12.2015 v 10:00, sraz účastníků u objektu Ant. Dvořáka 2430/18, Most.

DRAŽBA POZEMKU V CENTRU BRNA

realizujeme dražbu pozemku při ulici Křenová v Brně.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemek	1.544	8,845 mil.	8,845 mil.	10 tis.	11:20

Dražba se koná v sídle dražebníka, Brno Křenová 26 dne 27.1.2015.

DRAŽBA POZEMKŮ – DÁLNIČE D8

realizujeme dvě veřejné dražby pozemků při dálnici a pod dálnicí z Prahy na Teplice, u Exit 9 – Úžice.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
dálnice	11.091	80 tis	168 tis	2 tis	8:45
cesta	1.519	125 tis	153 tis	2 tis	8:30

Dražby se konají na webu dražebníka www.prokonzulta.cz dne 19.2.2015.

Prohlídka se koná 26.1.2015 ve 12:00, místo srazu u kruh. objezdu v logistickém areálu při Exit 9 – Úžice.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | hradil@prokonzulta.cz

DRAŽBA RD V HAŇOVICÍCH

Realizujeme dražbu RD s garáží, podsklepený, 2 byty 3+1, dům je napojen na veškeré IS.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	822	1,4 mil.	2,8 mil.	2 tis.	11:00

Dražba se koná v Hotelu Lafayette, Alšova 8, 779 00 Olomouc dne 28.1.2015. Prohlídka se konají dne 12.1.2015 ve 13:45 hod. a 22.1.2015 ve 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Haňovice č.p. 107.

OPAKOVANÁ DRAŽBA RD V PAMĚTICÍCH

Realizuje dražbu bývalé zem. usedlosti se dvěma byty 1+1, část. podsklepený, ze smíšeného zdiva, hospodářské budovy.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.160	120.000	300.000	1.000	11:50

Dražba se koná v dražební místnosti ve Svitavách, budova MěÚ na ulici T. G. Masaryka 40/25, dne 21.1.2015. Prohlídka se konají 12.1.2015 v 12:15 a 14.1.2015 v 15:30 hod., sraz účastníků na adrese č.p. 16, Paměťce 67961.

DRAŽBA RD V KUŘIMI

Realizuje dražbu nadstandardního domu se zahradou, částečně podsklepený, garáž, tělocvična.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	717	5.565.000	8.350.000	5.000	12:00

Dražba se koná v dražební místnosti v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 27.1.2015. Prohlídka se konají 14.1.2015 v 14:00 a 21.1.2015 v 14:30 hod., sraz účastníků na adrese Pod Slavičkou 1523/9, Kuřim, 664 34.

DRAŽBA RD V OSLAVANECH

Realizuje dražbu řadového RD 5+1, 2 NP, 1 PP, garáž, zahrada.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	449	1.570.000	2.100.000	2.000	10:00

Dražba se koná v dražební místnosti v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 18.2.2015. Prohlídka se konají 2.2.2015 v 15:30 a 9.2.2015 v 15:30 hod., sraz účastníků na adrese V Hájku 1121/50, Oslavany 664 12.

DRAŽBA BYTU V SOKOLOVĚ

Realizuje dražbu bytu 2+1 v 2NP, plastová okna, vytápění přímotopy, sklep.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt	55	200.000	400.000	1.000	15:40

Dražba se koná v dražební místnosti společnosti MGH-CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 10.2.2015. Prohlídka se konají 27.1.2015 v 13:50 a 28.1.2015 v 12:15 hod., sraz účastníků na adrese U Divadla 1376, Sokolov 356 01.

Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | odehnalova@prokonzulta.cz

DRAŽBA

Realizujeme dražbu id. 1/2 RD Vlastějovice č.p. 104, okr. Kutná Hora, Středočeský kraj, 2x 2+1, částečně k rekonstrukci.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
id. 1/2 RD	128	175.000	250.000	5.000	13:20

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 4.2.2015. Prohlídka se konají 26.1.2015 v 9:15 a 29.1.2015 v 11:00 hod.

DRAŽBA

Realizujeme dražbu rohového RD, Třebíč, Mánesova 863, 2NP, zimní zahrada, sauna.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	400	3.615.000	3.600.000	10.000	12:40

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 27.1.2015. Prohlídka se konají 15.1.2015 v 15:00 a 22.1.2015 v 9:30 hod.

DRAŽBA

Realizujeme dražbu bytu 2+1 Zlín, U Trojku 4649, Zlínský kraj.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	70	600.000	900.000	10.000	12:20

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 27.1.2015. Prohlídka se konají 15.1.2015 v 12:40 a 22.1.2015 v 12:40 hod.

DRAŽBA

Realizujeme dražbu id. 1/2 RD Horní Beřkovice, Mělnická 197, okr. Litoměřice, 2NP, celkově modernizován.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
id. 1/2 RD		844.400	1.291.629	10.000	12:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 4.2.2015.

Miloslava Mangerová | 734 653 279 | mangerova@prokonzulta.cz

OPAKOVANÁ DRAŽBA

Realizujeme dražbu RD v obci Velká Hledešbe, všechny IS, smíšené zdivo, částečně podsklepený, garáž, udržovaná zahrada.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
4+1	678	900.000	1.800.000	5.000	13:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH-CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 10.2.2015. Prohlídka se konají 27.1.2015 v 11:00 a 28.1.2015 v 15:45 hod., sraz účastníků na adrese Klimentov 42, Velká Hledešbe 353 01.

DRAŽBA

Realizujeme dražbu RD Nažovské Hory, okr. Klatovy. Zdivo smíšené, částečně podsklepený, z IS je el., voda, veřejná kanalizace. Volný ihned.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	640	295.000	590.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: dražební místnost v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 5.2.2015. Prohlídka se konají 19.1.2015 v 16:15 a 20.1.2015 v 14:30 hod., sraz účastníků na adrese Nažovské č.p. 87, Nažovské Hory 341 01.

DRAŽBA bytu 2+1

Realizujeme dražbu panelového bytu v k.ú. Bolevec, 4NP/8NP, lodžie, sklep, po GO, zděné jádro, pl. okna, nová KL.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	63,80	1.150.000	1.655.000	5.000	10:20

Místo konání dražby: dražební místnost v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 5.2.2015. Prohlídka se konají 19.1.2015 v 14:45 a 20.1.2015 v 12:00 hod., sraz účastníků na adrese Komenského 1051/25, Plzeň 301 00.

DRAŽBY bytů ve VELKÝCH PAVLOVICÍCH

Realizuje dražby bytových jednotek v k.ú. Velké Pavlovice, novostavba, 3NP/3NP, terasa, šatna, vlastní plynové topení, bez kuch. linky.

Popis	Užitná plocha m ²	Jednotka č.	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+kk	68,23	1110/6	1.020.000	1.020.000	5.000	09:40
2+kk	68,23	1110/5	1.040.000	1.040.000	5.000	10:00
2+kk	63,38	1109/6	912.000	920.000	5.000	10:20
2+kk	68,23	1108/6	912.000	920.000	5.000	10:40

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 20.1.2015. Prohlídka se konají 7.1.2015 v 15:00 a 15.1.2015 v 9:30 hod., sraz účastníků na adrese Růžová 1108/19, Velké Pavlovice 691 06.

DRAŽBA areálu v HODONÍNĚ

Realizujeme dražbu komerčního areálu, jedná se o administrativní a obchodní budovu, tři haly, kotelnu a vedlejší stavby – kovový přístřešek, zpevněnou plochu, venkovní úpravy a pozemky.

Popis	Pozemek m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	4.260	8,68 mil.Kč	12,4 mil.	20 tis.	11:00

Dražba se koná dne 20.1.2015 v dražební místnosti v sídle dražebníka, Brno Křenová 26. Prohlídka se konají 27.11.2014 v 13:00 a 7.1.2015 v 13:00 hod. na adrese U Kyjovky 3901/16, Hodonín 695 01.

DRAŽBA bytu v k.ú. ZÁLESÍ

Realizujeme dražbu cihlového bytu (podíl na bytové budově), 1NP/ 3NP, dům z r. 1925, celkem v domě 4 byt. jednotky.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	77	100.000	410.000	5.000	11:20

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 20.1.2015. Prohlídka se konají 8.1.2015 v 15:30 a 12.1.2015 v 15:30 hod., sraz účastníků na adrese Zálesí č.p.31, Zálesí 671 02.

Jednička na poli dražeb

DRAŽBA BYTU 2+1 V SOKOLOVĚ

Realizuje dražbu bytu v 5 NP/NP, plastová okna, upravené umakart. jádro, v koupelně vana, WC zvlášť, v bytě částečné dřevěné obložení, byt je volný.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	52,23	330.000	465.000	5.000	14:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 10.2.2015. Prohlídky se konají 27.1.2015 v 13:30 a 28.1.2015 v 12:30 hod., sraz účastníků na adrese Křížkova 1536, Sokolov 356 01.

DRAŽBA RD LUBENEC okr. Louny

Realizuje dražbu sam. stoj. RD s garáží 8+2kk, 1NP, 1PP, zděný, plastová okna, rohová vana, všechny IS, kanalizace do septiku.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.690	1.260.000	1.800.000	5.000	13:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH-CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 10.2.2015. Prohlídky se konají 12.1.2015 v 11:00 a 15.1.2015 v 11:00 hod., sraz účastníků na adrese Pod Tratí 377, Lubenec 439 83.

OPAK. DRAŽBA RD ŽIŽELICE n./C.

Realizuje dražbu RD 3+1 Žiželice nad Cidlinou, zděný, nepodsklep., všechny IS. Druhý RD je využíván jako kůlna a sklady.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	541	495.000	990.000	5.000	12:40

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 4.2.2015. Prohlídky se konají 16.1.2015 v 16:00 a 26.1.2015 v 16:00 hod., sraz účastníků na adrese Havlíčkova 182, Žiželice 281 29.

DRAŽBA BYTU – AŠ

Realizuje dražbu Byt 2+1, cihlový, v 1NP/4NP, po částečné rekonstrukci, zděné jádro, sprch. kout, sklep.

Popis	Plocha bytu m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt	57,65	350.000	460.000	5.000	14:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH-CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 10.2.2015. Prohlídky se konají 27.1.2015 v 15:30 a 28.1.2015 v 10:30 hod., sraz účastníků na adrese Kamenná 2460/26, Aš 352 01.

DRAŽBA RD – FRÝDEK MÍSTEK

Realizuje dražbu RD 3+1, zděný, 1PP, 1NP, 2x klady, garáž, po částečné rekonstrukci všechny inženýrské sítě.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	305 m2	950 000	1 450 000	5 000	14:30

Místo konání dražby: dražební místnost v Harmony Club Hotel, Ostrava, 28.října 170, dne 28.1.2015. Prohlídky se konají 3.1.2015 v 9:00 a 10.1.2015 v 9:00 hod., sraz účastníků na adrese Divišova 2672, Frýdek-Místek 738 01.

Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerabkova@prokonzulta.cz

PRODEJ POZEMKŮ V OKRESE UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Realizujeme dražbu zemědělských pozemků ve Starém Městě a Traplicích v okrese Uherské Hradiště.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemky	3.198	27 tis.	45 tis.	1 tis.	11:00

Dražba se koná 27.1.2015 v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno. Prohlídky se konají 15.1. ve 12:00 a 22.1.2015 ve 12:00, sraz je u Obecního úřadu na adrese Huštěnovice 92.

E-AUKCE – DŮM V TŘEBÍČI

realizujeme elektronickou aukci administrativní budovy s garáží v Třebíči, Horka - Domky.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Aukční jistota Kč
kanceláře, garáž	239	2,1 mil.	2,1 mil.	10 tis.	300 tis

E-aukce se koná 3.3.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 2.2.2015 v 14:15 a 20.2.2015 v 13:00, sraz před domem na adrese Chlumeckého 225, Třebíč.

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | varekova@prokonzulta.cz

DRAŽBA RD Jehnice

Realizujeme dražbu RD Jehnice, okr. Brno-město. Dům disponuje dvěma bytovými jednotkami 4+1 a 1+1.

Popis	Dispozice	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	5+2	2.970.000	2.970.000	10.000	11:20

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 3.2.2015. Prohlídky se konají 14.1.2015 v 13:00 a 21.1.2015 v 15:15 hod., sraz účastníků na adrese Blanenská 118/17, Brno-Jehnice 62100

Lukáš Rychnovský | 777 948 131 | rychnovskyy@prokonzulta.cz

Úplné znění vyhlášek a informace na www.prokonzulta.cz

CHCETE DOTACE Z EU?

OBRAŤTE SE NA NÁS

Specializujeme se na:

- › OBCE A MĚSTA
- › ZEMĚDĚLCE
- › PODNIKATELE

profesionalita
individuální přístup
komplexní servis

WWW.BPRESEARCH.EU



B&P
RESEARCH

Právě vyšel harmonogram výzev, projekty bude možné podávat již letos!

Konkurzy

STŘEDNÍ ČECHY

MS Praha – prohlášené konkurzy

MS v Praze prohlásil dne 8.12.2014 pod Č.j.: MSPH 59 INS 16925/2014-A-13 konkurs na majetek dlužníka: **IRIX, a.s. „v likvidaci“**, IČ: 618 58 145, sídlem Podbabská 1112/13, Praha 6. Insolvenčním správcem se ustanovuje: První konkursní v.o.s., IČ: 264 24 568, se sídlem Praha 4, Severozápadní II č. 32/306.

MS v Praze prohlásil dne 9.12.2014 pod Č.j.: MSPH 76 INS 23465/2014-A-19 konkurs na majetek dlužníka: **A R P E L s.r.o.**, IČ: 47974770, Přívozní 1054/2, 170 00 Praha 7, Holešovice. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Janu Fialovou, IČ: 25804685, Točička 1964/34, 140 00 Praha 4.

MS v Praze prohlásil dne 9.12.2014 pod Č.j.: MSPH 94 INS 12307/2014 – A – 33 konkurs na majetek dlužníka: **Kotrman Roman, s.r.o.**, IČ: 24208787, se sídlem Karoliny Světlé 299/12, Praha 1, Staré Město, PSČ 110 00. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Jaroslava Dlabolová, IČ: 72536683, se sídlem Révová 3242/3, Praha 10, PSČ 100 00.

MS v Praze prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: MSPH 96 INS 20137/2014 – A – 20 konkurs na majetek dlužníka: **VÁŠ BYT s.r.o.**, IČ: 27096793, Chelčického 360/5, 130 00 Praha 3 – Žižkov. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolventní CITY TOWER, v.o.s., IČ: 294 14 873, se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4.

MS v Praze prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: MSPH 91 INS 28432/2014-A- 10 konkurs na majetek dlužníka: **IMPRESA, spol. s r.o. v likvidaci**, IČ: 61465011, se sídlem Truhlářská 1108/3, 110 00 Praha 1 - Nové Město. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Václav Kulhavý, IČ: 12770230, se sídlem Frýdecká 762, 199 00 Praha 9 – Letňany.

MS v Praze rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: MSPH 93 INS 30485/2014-A-12 konkurs na majetek dlužníka: **AB VISION s.r.o. v likvidaci**, IČ: 280 65 441, sídlem Zrzavého 1075, 160 00 Praha 6 - Řepy. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Mgr. Martina Jinochová Matyášová, IČ: 726 57 111, sídlem Washingtonova 25, 110 00 Praha 1.

MS v Praze prohlásil dne 19.12.2014 pod Č.j.: MSPH 91 INS 28421/2014-A- 10 konkurs na majetek dlužníka: **MACADO**,

s.r.o., v likvidaci, IČ: 27889807, Truhlářská 1108/3, 110 00 Praha 1 - Nové Město. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Václav Kulhavý, IČ: 12770230, se sídlem Frýdecká 762, 199 00 Praha 9 – Letňany.

MS Praha – ostatní

MS v Praze rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: MSPH 90 INS 28388/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Vojtěch Holzknecht, nar. 1. 7. 1969, bytem trvale v Praze 5, Borovanského 2378/16, fakticky v Praze 6, Na Dlouhém lánu 407/25, b) Monika Holzknechtová, nar. 14. 9. 1971, bytem v Praze 6, Na Dlouhém lánu 407/25**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Tomáš Zahumenský, IČ: 73630365, se sídlem v Praze 6, Tychonova 44/3.

MS v Praze rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: MSPH 59 INS 28385/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Martin Dohnálek, nar. 29. 10. 1969, IČ: 669 04 447, bytem Starostrašnická 984, Praha 10**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: VJV INSOLVENCE, v.o.s., se sídlem Praha 10, Révová 3242/3, IČ: 243 18 400.

MS v Praze rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: MSPH 95 INS 25405/2014-A-34 o zjištění úpadku dlužníka: **Karel Kroček KK SERVIS, s. r. o. se sídlem v Praze 4 – Kunratice, Ratajova 1247/24, PSČ 14800, IČ: 26690764**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Jiří Krejčířík, se sídlem v Praze 6, Papírenská 63/4, PSČ 16000, IČ: 41138163.

MS v Praze rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: MSPH 90 INS 21599/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **FEED GRAIN s.r.o.**, IČ: 29029147, se sídlem v Praze 5, Ostrovského 253. Insolvenčním správcem se ustanovuje: VJV INSOLVENCE, v.o.s., IČ: 24318400, se sídlem v Praze 10, Révová 3242.

KS Praha – ostatní

KS v Praze rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSPH 68 INS 30178/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Světla L o u ž i l o v á , nar. 1.2.1958, bytem 261 01 Lhota u Příbramě 132, IČ: 61096717**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Brátová a Krejčí, v.o.s., se sídlem 349 01 Stříbro, Americká 1304/349, IČ: 29103461, provozovna 262 72 Březnice, Za Cihelnou 1114.

KS v Praze rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSPH 68 INS 26384/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Tatána D r a h o t o v á , nar. 8.1.1957, bytem 252 46 Vrané nad Vltavou, Nádražní 337, IČ: 76072258**. Insolvenčním správcem

se ustanovuje: TRUST IN, v.o.s., se sídlem 110 00 Praha 1, Washingtonova 1599/17, Nové Město, IČ: 243 01 965, provozovna 252 31 Všenory, K. Mašity 409.

KS v Praze rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSPH 62 INS 29292/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Josef Vít, nar. 11. 2. 1955, b) Olga Vítová, nar. 16. 6. 1957, oba trvale bytem Milý 13, 270 54 Milý**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Jan Kubálek, IČ: 71345574, se sídlem Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1, provozovna Kleinerova 1466, 272 01 Kladno.

KS v Praze rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPH 70 INS 31807/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Petr Bartoš, nar. 17.05.1974, IČ: 47043199, bytem Solopysky 38, 284 01 Suchdol**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tomáš Zůza, IČ: 64558843, se sídlem Kodaňská 45, 101 00 Praha 10.

KS v Praze rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPH 70 INS 31735/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Roman Prskavec, nar. 14.08.1978, IČ: 74824171, bytem Zbožičko 47, 289 25 Straky**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Věra Sedláčková, IČ: 13127055, se sídlem Sudoměřská 46, 130 00 Praha 3.

KS v Praze rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSPH 60 INS 29285/2014-A-12 o zjištění úpadku dlužníka: **1) Bohuslav Strnad, nar. 15.10.1969, IČ: 65697774, 2) Kristína Strnadová, nar. 25.10.1971, IČ: 76019195, oba bytem Masarykova 126, 286 01**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Martin Šíp, IČ: 64558703, se sídlem Podbabská 1014/20, 160 00 Praha 6, provozovna Okružní 536, 285 22 Zruč nad Sázavou.

KS v Praze rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSPH 60 INS 28774/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Petr Berka, nar. 29.09.1971, IČ: 66782953, se sídlem Tábořská 60, 259 01 Votice**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: DV Insolvence, v.o.s., IČ: 01929101, se sídlem Mladé Buky 250, 542 23 Mladé Buky, provozovna Vlašimská 1925, 256 01 Benešov.

KS v Praze rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSPH 61 INS 33754/2014 – A -8 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Libor Bobek, nar. 25. 04. 1973, IČ: 495 05 823, bytem Horní náměstí 14, 250 70, Odolena Voda, koresp. adresa: Nerudova 1012, 277 11, Neratovice, b) Bronislava Bobková, nar. 22. 12. 1974, bytem Nerudova 1012, 277 11, Neratovice**. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Ing. Petr Konečný, se sídlem Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc, provozovna Minická 189, 278 01 Kralupy nad Vltavou.

Právní ROZPRÁVY 2015 (roč. V.)

Zveme Vás na distanční mezinárodní vědeckou konferenci
oblasti práva a právních věd - Právní ROZPRÁVY 2015
s podtitulem "Vývoj práva"

13.-17. dubna 2015

CALL FOR PAPERS

Odborné texty oblasti práva a právní problematiky jsou přijímány k publikování v recenzovaném sborníku konference a kooperujících jurnalech.

Termín přihlášek: do 6. dubna 2015

Záštita konference: Ministerstvo spravedlnosti České republiky

Přihlášky: www.pravnirozpravy.econference.cz | pravnirozpravy@econference.cz



KS v Hradci Králové rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSHK 35 INS 22027/2014-A-8/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Ireny Cerveňákové, r.č. 675415/2031, IČ: 75342367, Valdštejnovo náměstí 93, 506 01 Jičín.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Šárka Linková, IČ: 66219060, se sídlem Jiráskova 972, 530 02 Pardubice, provozovna Komenského 274, 508 01 Hořice.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSHK 42 INS 23070/2014 - A - 11/celk. 3 o zjištění úpadku dlužníka: **Petr Jarkovský, r.č. 760526/3413, IČ: 60138777, bytem Gočárova třída 1225/33, 500 02 Hradec Králové.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Michal Zámečník, IČ: 46269291, se sídlem Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna Malé náměstí 123/14, 500 03 Hradec Králové.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSHK 45 INS 27271/2014-A-6/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Miroslav Matějec, RČ: 550906/0271, IČ: 46515356, a Jaroslava Matějcová, RČ: 575425/1734, oba bytem Luková 3, 503 51 Nepolisy.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Indra-Šebesta v.o.s., IČ: 26919877, se sídlem Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna Malé náměstí 123/14, 500 03 Hradec Králové.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSHK 42 INS 29063/2014 - A - 6/celk. 3 o zjištění úpadku dlužníka: **Karel Hnízdo, r.č. 630614/0434, IČ: 12339253, bytem Všešary 67, 503 12 Všešary.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Indra-Šebesta v. o. s., IČ: 26919877, se sídlem Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna Malé náměstí 123/14, 500 03 Hradec Králové.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSHK 45 INS 28109/2014-A-6/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Tomáš Rybín, RČ: 840307/3173, IČ: 02511444, bytem Dukelské náměstí 39, 509 01 Nová Paka, t.č. Prosečné 92, 543 73 Prosečné.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Radan Vencl, IČ: 69879061, se sídlem Chmelova 357/2, 500 03 Hradec Králové, provozovna Velký Vřeštov 34, 544 54 Velký Vřeštov.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSHK 45 INS 27952/2014-A-8/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Šárka Pelcová, RČ: 795321/3180, IČ: 86675729, bytem Masarykovo náměstí 98, 549 54 Police nad Metují, t.č. Masarykovonáměstí 36, 503 46 Třebechovice pod Orebem.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Martin Koubek, IČ: 65908481, se sídlem Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc, provozovna Rooseveltova (areál společnosti SMT a.s.), xxx, 503 51 Chlumec nad Cidlinou.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSHK 41 INS 32913/2014 - A - 6 / celk. 3 o zjištění úpadku dlužníka: **Marian Hytha, r.č. 670206/0904, IČ: 47168358, Fügnerova 872, 543 01 Vrchlábí a dlužnice: Šárka Hytha, r.č. 805527/5228, Fügnerova 872, 543 01 Vrchlábí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Václav Špür, IČ: 10518118, se sídlem Okružní 2385, 544 01 Dvůr Králové nad Labem.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSHK 41 INS 26945/2014 - A - 8 / celk. 3 o zjištění úpadku dlužníka: **Martin Huňák, r.č. 720723/3242, IČ: 73970964, Duškova 111, 551 02 Jaroměř - Josefov a dlužnice: Agata Huňáková, r.č. 716226/9642, Duškova 111, 551 02 Jaroměř - Josefov.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Monika Urbanová, IČ: 71347411, se sídlem Tr. Legionářů 10, 586 01 Jihlava.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSHK 35 INS 21201/2014-A-8/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Barbory Hartychové, r.č. 795712/3438, IČ: 88675742, Komenského 126, 507 71 Miletín a dlužníka Radka Hartycha, r.č. 700420/3448, IČ49299492, Komenského 126, 507 71 Miletín.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvency Project v.o.s., IČ: 28860993, se sídlem Dukelská třída 15/16, 500 02 Hradec Králové, provozovna Na Příkopech 64, 506 01 Jičín.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSHK 40 INS 6453/2014 - B - 6 / celk. 5 o zjištění úpadku dlužníka: **Luboše Stejskala, r.č. 680614/1859, IČ: 64213161, Na Staré Cidli 639, 504 01 Nový Bydžov.**

KS v Hradci Králové rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSHK 40 INS 31982/2014-A-6/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavel Sodomka, r.č. 750328/3271, IČ: 69144362, Karlovo náměstí 88, 547 01 Náchod.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Leoš Materna, IČ: 72907428, Podhradí 4, 506 01 Jičín, provozovna: Nový Ples 126, 551 01 Nový Ples.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSHK 40 INS 31076/2014-A-7/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Jana Holubová, r.č. 796102/4258, IČ: 01986481, Slotov 7, 544 43 Heřmanice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tomáš Kučera, IČ: 75606089, Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna: 1. máje 56, 549 01 Nové Město nad Metují.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSHK 40 INS 30402/2014-A-6/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Nada Kalivodová, r.č. 515716/285, IČ: 66800552, Mírová 1458, 516 01 Rychnov nad Kněžnou.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tomáš Kučera, IČ: 75606089, Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna: Jiráskova 481, 517 24 Borohrádek.



ZAJÍMAJÍ VÁS EXEKUCE?

ČTĚTE KOMORNÍ LISTY!

časopis soudních exekutorů

Dozvíte se podrobnosti:

- o průběhu exekučního řízení a souběhu s insolvencí
- o novinkách v exekucích v zahraničí
- o historii exekucí nejen v českých zemích
- o judikatuře v exekuční sféře

Časopis vychází v tištěné i elektronické podobě. Můžete si jej bezplatně objednat prostřednictvím e-mailu redakce@ekcr.cz.

Exekutorská komora ČR, Na Pankráci 1062/58, 140 00 Praha 4, redakce@ekcr.cz, +420 210 311 000, www.ekcr.cz



N.0115.4

Hradec Králové – pobočka Pardubice – prohlášené konkurzy

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSPA 53 INS 23274/2014-A-12 konkurs na majetek dlužníka: **Miloše Klemší, r.č. 430919/477, IČ: 72838256, bytem Pernštýnské náměstí 1, 530 02 Pardubice - Staré Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Milan Sváb, IČ: 03172252, se sídlem Náměstí Míru 118/48, 568 02 Svitavy.

Hradec Králové – pobočka Pardubice – ostatní

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSPA 44 INS 30330/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiříny Martinovské, r.č. 425409/045, IČ: 60136511, Smetanova 26, 533 45, Čeperka.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Milan Sváb, IČ: 66217156, se sídlem nám. Míru 48, 568 02 Svitavy.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSPA 53 INS 30391/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Leoš Viktorin, r.č. 660527/2432, bytem Nové náměstí 1747, 560 02 Česká Třebová a Blanka Viktorinová, r.č. 676202/0419, IČ: 88778924, bytem Nové náměstí 1747, 560 02 Česká Třebová.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr.Šárka Linková, IČ: 66219060, se sídlem Jiráskova 972, 530 02 Pardubice, provozovna Ruská 879, 565 01 Choceň.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSPA 53 INS 30952/2014-A-6 o zjištění

úpadku dlužníka: **Tomáš Crha, r.č. 670119/1387, IČ: 74364561, bytem Riegrova 426, 538 62 Hrochův Týnec.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tereza Somolová, IČ: 87719495, se sídlem Za Kovářským rybníkem 267, 149 00 Praha 4, provozovna Svatokřížská 57, 538 42 Ronov nad Doubravou.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSPA 59 INS 31630/2014-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Jany Vítové, r.č. 655524/1770, IČ: 67476813, Česka 1240, 530 02, Pardubice-Zelené Předměstí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Dagmar Koláková, IČ: 66243530, se sídlem Slovanská 3240/7A, 787 01 Šumperk, provozovna Gorkého 1479, 530 02 Pardubice.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPA 56 INS 29225/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Hana Houdková, r.č. 705224/3517, bytem 572 01 Polička – Horní Předměstí, B. Němcové 668 a dlužníka b) Martin Houdek, r.č. 710224/3500, bytem 572 01 Polička – Horní Předměstí, B. Němcové 668, IČ: 62672355.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: saluka v.o.s., 530 02 Pardubice, Masarykovo nám. 1484, IČ: 25995243.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSPA 53 INS 30044/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiří Křivánek, r.č. 560320/1857, IČ: 16210221, bytem Jiráskova 1207/104, 571 01 Moravská Třebová – Předměstí a Miluše Křivánková r.č. 615530/1779, IČ: 45564531, bytem Jiráskova 1207/104, 571 01 Moravská Třebová – Předměstí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Jan Štangel, IČ: 66216591, se sídlem Bratří Škorpiů 43, 566 01 Vysoké Mýto, provozovna Bohuňovice 34, 570 01 Svitavy.

JIŽNÍ ČECHY

KS České Budějovice – prohlášené konkurzy

KS v Českých Budějovicích prohlásil dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 19270/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Blanky Janošíkové, r.č. 766020/9095, IČ: 63273942, Vráto 20, 370 01, Vráto.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tomáš Kučera, IČ: 75606089, se sídlem Čechyňská 361/16, 602 00 Brno.

KS v Českých Budějovicích prohlásil dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 9726/2014-A-20 konkurs na majetek dlužníka: **Milana Koláře, r.č. 740326/1844, IČ: 65953746, Vajgar 676, 377 01, Jindřichův Hradec.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: AS ZILAVSKÝ v.o.s., IČ: 28490738, se sídlem Široká 36/5, 110 00 Praha 1.

KS v Českých Budějovicích prohlásil dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 19636/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Zuzany Chmelarové, r.č. 775125/1728, IČ: 63872196, Malšice 75, 391 75, Malšice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Ing. Hana Müllerová, IČ: 14708353, se sídlem Koterovská 29, 326 00 Plzeň.

KS v Českých Budějovicích prohlásil dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSCB 28 INS 14503/2014-A-15 konkurs na majetek dlužníka: **Vlastimila Karbana, r.č. 640906/0394, IČ: 63873044, Blatské sídliště 589, 391 81 Veselí nad Lužnicí, a Daniely Karbanové, r.č. 666222/0576, bytem tamtéž.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: AP insolvence, v.o.s., Divadelní 2728/3a, 301 00 Plzeň.

KS České Budějovice – ostatní

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSCB 25 INS 32314/2014-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Marceley Vaňákové, r.č. 745827/1887, IČ: 68539363, Lipanovice 24, 373 84 Zábोří.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: GESTORE v.o.s., IČ: 28820959, Na Lánech 30, 570 01 Litomyšl.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 35650/2013-A-23 o zjištění úpadku dlužníka: **Miloslavy Kostkové, r.č. 695105/1734, IČ: 87993813, Sviný 82, 391 81 Veselí nad Lužnicí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Dagmar Mixová, IČ: 11202645, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSCB 41 INS 31451/2014-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Romana Straky, r.č. 820629/1687, IČ: 76216951, Bílsko 46, 387 73 Bílsko.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Hlsta & Pril, v.o.s., IČ: 29059054, Opletalova 1683/41, 110 00 Praha 1.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 41 INS 30856/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Tomáše Kuka, r.č. 732021/0188, IČ: 62015648, Horní Rokytnice 197, 512 44 Rokytnice nad Jizerou, adresa prodávající: Třída Čs. armády 612, 391 81 Veselí nad Lužnicí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: GERENTE v.o.s., IČ: 24131717, Obeciny 3013, 760 01 Zlín.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 29705/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiřího Koutníka, r.č. 650405/2280, IČ: 46656162, Dr. Milady Horákové 1653, 397 01 Písek, a Pavly Koutníkové, r.č. 725622/1731, IČ: 73484016, Na Pěničku 429, 397 01 Písek.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Dagmar Říhová, IČ: 14768569, 28. října 184, 261 01 Příbram VII.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 27472/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Jana Čičáka, r.č. 821205/0550, IČ: 71901973, Protivec 48, 383 01 Strunkovice nad Blanicí, adresa pro doručování: Sokolovská 410, 383 01 Prácheň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Lukáš Vlašný, IČ: 69813019, Vančurova 2904, 390 01 Tábor.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 30726/2014-A-7 o zjištění úpadku dlužníka: **Květuše Ellen Dvořákové, r.č. 715924/1485, IČ: 60858532, Mariánské náměstí 718, 394 94 Černovice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolvenční CITY TOWER, v.o.s., IČ: 29414873, Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 14091/2014-A-17 o zjištění úpadku dlužníka: **Dagmary Danielové, r.č. 835203/1424, IČ: 73497932, Člunek 98, 378 61 Člunek, a Zdeňka Daniela, r.č. 820626/1404, IČ: 72175451, Člunek 98, 378 61 Člunek.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Ing. Ivan Rott, IČ: 13043005, Křížová 18, 603 00 Brno.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSCB 27 INS 25053/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Bedřicha Svítla, r.č. 730302/1253, IČ: 62496212, Kosov 50, 370 07 Kamenný Újezd, adresa pro doručování: poste restante, 373 81 Kamenný Újezd.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. David Puffer, IČ: 65044916, Fráni Šrámka 1176/29, 370 01 České Budějovice.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSCB 28 INS 27629/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka:

VIRGO + s.r.o., IČ: 26078767, se sídlem NaDubovci 140, 386 01 Strakonice I. Insolvenčním správcem se ustanovuje: MTN – Insolvence v.o.s., IČ: 24740276, se sídlem Korunní 127/2206, Praha 3.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSCB 41 INS 33209/2014-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Miroslava Pražáka, r.č. 760601/1512, IČ: 72116803, Obrataň 204, 394 12 Obrataň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Závěska a spol., v. o. s. IČ: 26468514, Ostrovského 253, 150 00 Praha 5.

SEVERNÍ ČECHY

KS v Ústí nad Labem – prohlášené konkurzy

KS v Ústí nad Labem prohlásil dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 4839/2014-A-15 konkurs na majetek dlužníka: **Marka Valentý, narozeného dne 11. 10. 1983, IČ: 868 37494, trvale bytem i sídlem v Ústí nad Labem, Šaldova 894/5.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Ing. Petr Štillip, IČ: 497 80 328, se sídlem Plzni, Lukavická 16, provozovnou v Jablonci nad Nisou, Jungmannova 685/8.

KS v Ústí nad Labem prohlásil dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSUL 81 INS 11141/2013-B-15 konkurs na majetek dlužníka: **MULTI-STAV Most s.r.o., IČ: 28731352, se sídlem Konstantina Biebla 2307/15, 434 01 Most.**

KS v Ústí nad Labem – ostatní

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 29607/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **manželů Karla Kronycha, narozeného dne 26. 1. 1957, trvale bytem v Mostě, Obránců Míru 2863/42, PSČ 434 01, a Eriky Kronychové, narozené dne 14. 11. 1956, IČ: 689 72 873 (přerušená živnost), trvale bytem i sídlem v Mostě, Obránců Míru 2863/42, PSČ 434 01.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvenční správci, v. o. s., IČ: 228 00 085, se sídlem v Mostě, Dělnická 27, PSČ 434 01.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 30822/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Milana Krogera, narozeného dne 4. 4. 1970, IČ: 615 42 466, trvale bytem i sídlem v Mostě, Hutnická 2828/6.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Gabriela Burzová, IČ: 703 39 791, se sídlem Praze 6, Velešlavská 39/48, provozovnou v Mostě, Bělehradská 3347/7.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSLB 54 INS 30912/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **manželů Ing. Jiřího Frydrycha, nar. 5. 4. 1966, IČ: 43232 361, a Dany Frydrychové, nar. 29. 11. 1964, obou bytem Liberec, Oldřichova 201/24, PSČ 460 07.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Tomko a partneři, v.o.s.,

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 31282/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Tomáše Marka, narozeného dne 25. 2. 1990, trvale bytem v Teplicích, Pražská 2973.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Tomáš Linha, IČ: 662 513 54, se sídlem Praze 2, Trojanova 18, provozovnou v Teplicích, Myslbekova 795/9.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSUL 71 INS 32550/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Radim Ptáček, nar. 24.06.1983, IČ: 72682345, bytem Hrnčířská 2726, 407 47 Varnsdorf.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Sdružená konkurzní v.o.s., IČ: 25431463, se sídlem Bělehradská 1191/9, 400 01 Ústí nad Labem, provozovna Sládkova 449/22, 405 02 Děčín.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSUL 85 INS 32107/2014 - A - 7 KSUL 85 INS 32107/2014 - B - 1 o zjištění úpadku dlužníka: **Josefa Slavíka, nar. 11.06.1958, IČ: 74304569, trv.bytem Lidická 74/20, 434 01 Most.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolvenční CITY TOWER, v.o.s., IČ: 29414873, se sídlem Praha 4 - Nusle, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 00, provozovna Lesní 1992/2, 434 01 Most.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 31803/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavla Kostraby, narozeného dne 26. 5. 1972, trvale bytem ve Velemině 25, PSČ 411 31, IČ: 672 35 280.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvency Project v. o. s., se sídlem v Hradci Králové, Dukelská třída 15/16, provozovnou v Litoměřicích, Palachova 780.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSUL 79 INS 32716/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Magdalény Fialové, nar. 16.01.1968, trvale bytem Roudnická 18, 411 18 Budyně nad Ohří - Nížebouje.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Štěpána Kratěnu Ph. D., IČ: 69335176, se sídlem Lazarská 1719/5, 110 00 Praha 1.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSUL 44 INS 30450/2014-A-10 KSUL 44 INS 30450/2014-B o zjištění úpadku dlužníka: **a) Alagara Danka, nar. 01.11.1948, IČ: 46073833, bytem sídlem Švermova, 415 01 Lahošť a dlužníka b) Marty Dankové, nar. 09.05.1974, bytem Švermova 1, 415 01 Lahošť.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: IREKON, v.o.s., IČ: 28781309, se sídlem Palackého 211, 511 01 Turnov, provozovna Litoměřická 280/48, 418 01 Bílina.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 22.12.2014 pod Č.j.: KSUL 69 INS 17658/2014-A-18 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiřího Klečky, narozeného dne 25. 8. 1965, a Alexandry Klečkové, narozené dne 14. 11. 1984, oba trvale bytem v Teplicích, Trnovanská 1328/63.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: AK2H insolvence v. o. s., IČ: 018 85 073, se sídlem Ústí nad Labem, Pařížská 1218/7, provozovnou v Teplicích, Krupská 29, PSČ 41501.

KS v Ústí nad Labem – pobočka v Liberci – ostatní

KS v Ústí nad Labem pobočka v Liberci rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSLB 54 INS 30373/2014-A o zjištění úpadku dlužníka: **Jana Někviňová, nar. 29. 1. 1973, IČ: 692 85 438, bytem Jablonec nad Nisou, Široká 4864/8, PSČ 468 04.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: LIQUIDATORS v.o.s., IČ: 248 17 465, se sídlem Praha 3, Radhošťská 1942/2, PSČ 130 00.

KS v Ústí nad Labem pobočka v Liberci rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSLB 76 INS 31711/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavla Krejčího, nar. 9.5.1959, IČ: 40199002 a dlužnice Moniky Krejčové, nar. 14.4.1971, oba bytem Tuhaň, 472 01 Tuhaň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: AK2H insolvence, v.o.s., IČ: 01885073, se sídlem Pařížská 1218/7, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem.

ZÁPADNÍ ČECHY

KS v Plzni – ostatní

KS v Plzni rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSPL 27 INS 31202/2014 - A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Zuzana Telenická, IČ: 64366201, r.č. 715123/1813, Svahy 16, 348 15 Planá.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolvenční CITY TOWER, v.o.s., IČ: 29414873, se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4.

KS v Plzni rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSPL 54 INS 25615/2014 - A - 10 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavel Vodička, IČ: 62662791, r.č. 650506/0804, bytem Brněnská 1039/59, 323 00 Plzeň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Institut insolvence v.o.s., IČ: 28964551, se sídlem Široká 36/5, 110 00 Praha 1, provozovna Na Roudné 443/18, 301 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSPL 54 INS 29336/2014 - A - 10 o zjištění úpadku dlužníka: **Jitka Šporerová, IČ: 72196793, r.č. 655902/1183, bytem Nádražní 86, 346 01 Horšovský Týn.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: IKT INSOLVENCE v.o.s., IČ: 29113091, se sídlem Palackého 389/7, 301 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSPL 65 INS 28258/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Bohumil Hájek, nar. 03.10.1947, IČ: 67103324, a Jindřiška Hájková, nar. 05.03.1952, oba bytem Ruská 155/3, 353 01, Mariánské Lázně.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Daniel Kaplan LL.M., IČ: 71468382, se sídlem Revoluční 1003/3, 110 00 Praha 1 (Evropská 1558/33, 350 02 Cheb).

KS v Plzni rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSPL 56 INS 29917/2014 - A - 14 o zjištění úpadku dlužníka: **Lenka Dytrychová, r.č. 735310/0447, dřívě podnikající pod IČ: 70649553 a Roman Dytrych, r.č. 620514/1140, dřívě podnikající pod IČ: 69936978, oba trvalým pobytem Nádražní 138, 364 64 Bečov nad Teplou.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Padik - insolvenční správce a spol., IČ: 24836133, sídlem U Trojice 1042/2, 150 00 Praha 5 (Sedmidomky 75, 362 63 Dalovice).

KS v Plzni rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSPL 56 INS 32699/2014 - A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Lubomír Kuřátko, r.č. 560217/1454, podnikající pod IČ: 73702943 a Blanka Kuřátková, r.č. 615416/0254, podnikající pod IČ: 48337579, oba trvalým pobytem Dvořákova 2211/15, 350 02 Cheb.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Eva Kabelková, IČ: 66201080, sídlem Kamenická 1, 312 00 Plzeň (ul. 26. dubna 573/10, 350 02 Cheb).

KS v Plzni rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSPL 56 INS 32772/2014 - A - 9 o zjištění úpadku dlužníka: **Václav Nový, r.č. 540818/3693, dřívě podnikající pod IČ: 75182335 a Petra Nová, r.č. 585401/0437, oba trvalým pobytem K Chlumu 243, 330 02 Dýšina.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Eva Kabelková, IČ: 66201080, sídlem Kamenická 1, 312 00 Plzeň (Pod Továrnou 587, 331 51 Kaznějov).

KS v Plzni rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSPL 56 INS 32699/2014 - A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Lubomír Kuřátko, r.č. 560217/1454, podnikající pod IČ: 73702943 a Blanka Kuřátková, r.č. 615416/0254, podnikající pod IČ: 48337579, oba trvalým pobytem Dvořákova 2211/15, 350 02 Cheb.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: e JUDr. Eva Kabelková, IČ: 66201080, sídlem Kamenická 1, 312 00 Plzeň (ul. 26. dubna 573/10, 350 02 Cheb).

KS v Plzni rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSPL 20 INS 9341/2014-A-20 o zjištění úpadku dlužníka: **Anna Jurinová, nar. 09.03.1952, bytem Na Pátku 720, 337 01, Rokycany - Nové město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Miroslav Krejčí, IČ: 76098648, se sídlem K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5 (provozovna Kařez 28, 33808 Zbiroh).

KS v Plzni rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSPL 65 INS 29474/2014 - A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Robert Arndt, nar. 13.05.1976, bytem Dlouhá 634/12, 357 31, Horní Slavkov, a Marie Arndt.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Josef Cupka, IČ: 14897857, se sídlem Trojanova 18, 120 00 Praha 2, provozovna Hálkova 143, 356 01 Sokolov.

KS v Plzni rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSPL 20 INS 31669/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Petr Kroft, nar. 05.10.1967, IČ: 11377453, místem podnikání Markova tř. 2,331 41, Kralovice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Ing. Hana Müllerová, IČ: 14708353, se sídlem Koterovská 29, 326 00 Plzeň (provozovna Pod Továrnou 587, 331 51 Kaznějov).

KS v Plzni rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSPL 20 INS 31058/2014-A-13 o zjištění úpadku dlužníka: **Iva Bažantová, nar. 20.04.1972, IČ: 64403998, Hrádek 95, 342 01, Hrádek.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: HAVLENA v.o.s., IČ: 03127613, se sídlem tř. J. P. Koubka 81, 388 01 Blatná.

KS v Plzni rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPL 29 INS 31150/2014 - A - 9 o zjištění úpadku dlužníka: **Jaroslava Novotná, IČ: 64847047, r.č. 576125/0055, bytem Svatopluka Čecha 430/3, 357 51 Kynšperk nad Ohří.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Viktor Švantner, IČ: 72015900, se sídlem Mikulášská třída 455/9, 326 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPL 29 INS 32064/2014 - A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Miroslav Olah, IČ: 72227087, r.č. 790924/2044, bytem Náměstí T. G. M. 1, 334 41 Dobruška.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Milan Edelmann, IČ: 66455189, se sídlem Chrustenice 208, 267 12 Chrustenice.

KS v Plzni rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSPL 65 INS 31391/2014 - A - 10 o zjištění úpadku dlužníka: **Jan Kollár, nar. 07.02.1973, bytem Dlouhá Lomnice 56, 364 71, Bochov, a Marie Kollárová.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: MTN-Insolvenční v.o.s., IČ: 24740276, se sídlem Korunní 127/2206, 130 00 Praha 3, provozovna Jáchymov 75, 362 51 Jáchymov.

KS v Plzni rozhodl dne 19.12.2014 pod Č.j.: KSPL 65 INS 32104/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiří Honzík, nar. 26.11.1982, IČ: 72253118, a Alena Honzík, nar. 17.04.1981, oba bytem Vysoká 2448/8, 352 01, Aš.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Plzeňská insolvenční, v.o.s., IČ: 29092914, se sídlem Houškova 533/32, 326 00 Plzeň.

SEVERNÍ MORAVA

KS v Ostravě – prohlášené konkurzy

KS v Ostravě prohlásil dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSOS 31 INS 24365/2013 - A39 konkurs na majetek dlužníka: **David Tobiasz, r.č. 780406/5588, bytem Ostrava - Moravská Ostrava, Cingrova 2116/1, PŠČ 702 00, IČ: 73323331.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Pavlína Jašková se sídlem Šumperk, Lužickosrbská 116/7, PŠČ 787 01, IČ: 71347429.

KS v Ostravě prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOS 33 INS 17668/2014-A-12 konkurs na majetek dlužníka: **Moravia Invest Bau, s.r.o., IČ: 25610210, Českobratrská 2227/7, Ostrava.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Kateřina Martinková, IČ: 66220521, Sokolská tř. 22, 702 00 Moravská Ostrava.

KS v Ostravě prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOS 33 INS 3120/2014-A-20 konkurs na majetek dlužníka: **Stavebniny profi Slezská s.r.o., IČ: 28644115, Jana Čapka 1291, 738 01 Frýdek-Místek, Frýdek.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Ing. Daniela Majzlíková LL.M., IČ: 60758929, Opavská 522/5, 794 01 Krnov, provozovna: Lipovská 93/6, 790 01 Jeseník.

KS v Ostravě – ostatní

KS v Ostravě rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSOS 14 INS 27892/2014 o zjištění úpadku dlužníka: **Jan Ferfecki, r.č. 610205/0372, IČ: 46540318, bytem 739 95 Bystřice**

841. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Ivo Kotaba, IČ: 87099551, se sídlem Okružní 1309, 735 14 Orlová, který v projednávané věci vykonává svou činnost provozovně Čeladná 754, 739 12 Čeladná.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSOS 36 INS 30970/2014-A5 o zjištění úpadku dlužníka: **Roman Poledník, r.č. 690510/5119, IČ: 60058129, Václavovická 1280, 739 34, Šenov u Ostravy.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Patrik Graňák, Štefánikova 10, 737 01 Český Těšín, který v projednávané věci vykonává svou činnost provozovně: Sedliště 269, 739 36 Sedliště.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSOS 36 INS 25049/2014-A7 o zjištění úpadku dlužníka: **č.1: Richard Krejčí, r.č.: 731203/0044, Masarykova třída 1011, 735 14, Orlová - Lutyně, a č.2: Radmila Krejčová, r.č.: 745511/5184, IČ: 64641996, Masarykova třída 1011, 735 14, Orlová - Lutyně.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Lukáš Stoček, se sídlem Nemocnic 18, 741 01 Nový Jičín, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Dlouhá třída 1161/97, 736 01 Havířov.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSOS 36 INS 30637/2014-A6 o zjištění úpadku dlužníka: **č.1: Radek Viencok, r.č.: 690515/5169, IČ: 65901355, Jateční 865, 735 81, Bohumín - Nový Bohumín, a č.2: Daniela Viencoková, r.č.: 745907/5613, U Vrby 182/3, 712 00, Ostrava - Muglínov.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Dagmar Cenkerová, se sídlem Svatopluka Čecha 1580/25, 741 01 Nový Jičín, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Mírová 98/18, 703 00 Ostrava.

KS v Ostravě rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOS 36 INS 28595/2014-A10 o zjištění úpadku dlužníka: **PAAD FoodService s.r.o., IČ: 28638409, Hněvotínská 852/10, 779 00, Olomouc - Nová Ulice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Ivan Návrata, IČ: 25803077, se sídlem Poštovní 2, 702 00 Ostrava.

KS v Ostravě rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOS 37 INS 30350/2014-A o zjištění úpadku dlužníka: **č.1) Ing. Filip Rosner, r.č. 760118/4844, IČ: 64622321, 793 95 Město Albrechtice-Žáry, č.2) Ing. Darja Rosnerová, r.č. 785831/5102, IČ: 73888036, 793 95 Město Albrechtice-Žáry 15.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Martin Fuchs, Hlavní 25, 747 81 Otice.

KS v Ostravě – pobočka Olomouc – prohlášené konkurzy

KS v Ostravě pobočka v Olomouci prohlásil dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOL 16 INS 13397/2014-A12 konkurs na majetek dlužníka: **Tomáš Koukol, r.č. 780915/5728, bytem Olomouc, Stiborova 607/22.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Dana Galuszková, IČ: 66243475, se sídlem v Českém Těšíně, Masarykovy sady 27.

KS v Ostravě – pobočka Olomouc – ostatní

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 8.12.2014 pod Č.j.: KSOL 16 INS 22307/2014-A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Jindřich Veicher, datum nar.: 24. 11. 1977, IČ: 66953642 bytem 789 63 Ruda nad Moravou, 9. května 40.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Steska - Kavřík v.o.s., IČ: 03059081, se sídlem 639 00 Brno, Videaňská 228/7, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Růžová 815/1, 789 85 Mohelnice.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSOL 16 INS 23731/2014-A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Michal Hrubý, datum nar.: 24. 8. 1973, IČ: 64966909, bytem v Mohelnici, Nádraží 339/5.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Petr Horák, IČ: 71345680, U Sportovní haly 3, 779 00 Olomouc, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Nemocniční 1852/53, 787 01 Šumperk.

Společnost **Addeen Music s.r.o. v likvidaci, Přehradní 18, 735 43 Albrechtice, IČ: 27864628** oznamuje, že dne 22.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **Adonis veřejná obchodní společnost v likvidaci, Stanislavova 11, 789 85 Mohelnice, IČ: 14617706** oznamuje, že dne 30.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Řehák, Stanislavova 11, 789 85 Mohelnice.

Společnost **Aesthetica plastická chirurgie s.r.o., Jungmannova 747/28, 110 00 Praha 1, IČ: 27158829** oznamuje, že dne 25.7.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **AFS PRAGUE spol. s ručením omezeným v likvidaci, Gusevova 1, 100 00 Praha 10, IČ: 45800707** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulová, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSOL 16 INS 26363/2014 - A7 o zjištění úpadku dlužníka: **Marek Červenka, datum nar.: 3. 6. 1976, IČ: 70035407, bytem v Hlubočky - Mariánské Údolí, Jablonová 246.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Martina Mitoňová, IČ: 48735850, Škodova 96/11, 750 02 Přerov, který v projednávané věci vykonává svou činnost provozovně: Pavlovická 43, 779 00 Olomouc.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSOL 10 INS 25775/2014 - A9 o zjištění úpadku dlužníka: **Jana Buchlová, nar. 17.05.1966, Kyzlírov 63, 753 62.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Alena Fiantová, IČ: 45675961, Tř. Tomáše Bati 332, 765 02 Otrokovice, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Kosmáková 2827/42, 750 02 Přerov.

JIŽNÍ MORAVA

KS v Brně – prohlášené konkurzy

KS v Brně prohlásil dne 18.12.2014 pod Č.j.: KSBR 27 INS 11539/2014-A-15 konkurs na majetek dlužníka: **Trajan Komprda, r.č. 571017/2105, IČ: 403 83 695, Lipůvka 67, 679 22 Lipůvka.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Robert Foll, MBA, advokát, nar. 18.7.1968, IČ: 163 05 540, se sídlem Šumavská 31, 602 00 Brno.

KS v Brně – ostatní

KS v Brně rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSBR 31 INS 31329/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Trajan Danev, nar. 4.2.1970, RČ 700204/9978, IČ: 69686831 a Jana Daneva, nar. 15.1.1978, RČ 785115/4135, oba bytem Benešovnábržeň 3716, 760 01 Zlín.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: m Insolvenční Project v.o.s., Dukelská třída 15/16, 500 02 Hradec Králové, provozovna Štefánikova 2529/17, 760 01 Zlín, IČ: 28860993.

KS v Brně rozhodl dne 9.12.2014 pod Č.j.: KSBR 31 INS 31475/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavel Moučka, nar. 10.2.1973, RČ 730210/4150, IČ: 87083060, Náměstí Míru 12, 760 01 Zlín.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvenční Project v.o.s., Dukelská třída 15/16, 500 02 Hradec Králové, provozovna Štefánikova 2529/17, 760 01 Zlín, IČ: 28860993.

KS v Brně rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSBR 24 INS 28273/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Jaroslava Vodrážky, narozeného 9. května 1975.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Kamil Andree, narozený 21. září 1971, se sídlem Olomouc, Dolní náměstí 22/43, PŠČ 779 00, provozovna Jihlava, Masarykovo nám. 643, PŠČ 58601, identifikační číslo 66245192.

KS v Brně rozhodl dne 15.12.2014 pod Č.j.: KSBR 27 INS 33176/2014-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Alena Harašková, r.č. 446107/411, IČ: 474 02 491, Libušina třída 583/8, 623 00 Brno.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Advokátní kancelář Zrústek, Lúdl apartneři v.o.s., IČ: 255 89 644, se sídlem Doudlebská 5/1699, 140 00 Praha 4, provozovna Orlí 36, 602 00 Brno.

KS v Brně rozhodl dne 16.12.2014 pod Č.j.: KSBR 32 INS 31038/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Josef Gazdík, r.č. 701106/4588, IČ: 634 12 870, Bezručova čtvrt 564, 687 71 Bojkovice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Pavla Rojarová, advokátka, narozená 11.2.1967, se sídlem Veselská 710, 687 24 Uherský Ostroh, IČ: 662 32 767.

KS v Brně rozhodl dne 17.12.2014 pod Č.j.: KSBR 44 INS 31532/2014-A-16 o zjištění úpadku dlužníka: **Jaromír Roupec, nar. 01.04.1977, Sadová 475, 671 82 Dobšice, Veronika Roupcová, nar. 28.10.1977, IČ: 01089498, Sadová 475, 671 82 Dobšice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Zdeňka Pechancová, IČ: 18175422, se sídlem Masarykova 175, 763 26 Luhačovice, provozovna náměstí Svobody 1548, 669 02 Znojmo.

Likvidace

Společnost **2Staff people, s.r.o. v likvidaci, Trytova 1121/5, 198 00 Praha 9 - Černý Most, IČ: 28539516** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Kristián Sušina, Bačíkova 330/8, 040 01 Košice.

Společnost **A CO BRNO z.s., Lidická 1869/28, 602 00 Brno, IČ: 02858037** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Martina Procházková, Ph.D., Veslařská 579/90, 637 00 Brno.

Společnost **A.T.I. spol. s.r.o. Agria Transport International, Moravská 2813, 767 01 Kroměříž, IČ: 60706732** oznamuje, že dne 27.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Zuzana Zajícová, Hovorany 825, 696 12.

Společnost **AGRIS spol. s.r.o., Kaplanova 1763, Kroměříž, IČ: 46976230** oznamuje, že dne 30.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Třeštítk, Gen. Svobody 2940, 767 01 Kroměříž.

Společnost **AHEROL s.r.o., Zašová 164, IČ: 61946028** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Radomír Frýdecký, Vítězná 1743, Rožnov pod Radhoštěm.

Společnost **AJAX bezpečnostní služba s.r.o., Heydukova 1756/16, 415 01 Teplice, IČ: 47306998** oznamuje, že dne 30.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **ALCATRAZ, spol. s.r.o. v likvidaci, Nebovidská 34/654, 664 47 Střelice, IČ: 25549081** oznamuje, že dne 8.4.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ALEXANDROS spol. s.r.o., Jiránkova 50, 618 00 Brno, IČ: 15547574** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ALUREZ s.r.o., Sirotkova 2b, 616 00 Brno, IČ: 27698319** oznamuje, že dne 27.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **AMARKORD s.r.o., Starostrašnická 15, 100 00 Praha 10, IČ: 49614673** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, VOdičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **AMNESIA a.s. v likvidaci, Bucharova 1314/8, 158 00 Praha 5, IČ: 27879151** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Peter Kmet, Ve Žilbku 2537/17c, 193 00 Horní Počernice.

Společnost **ARIANE a.s. v likvidaci, Lovosická 40/440, 190 00 Praha 9, IČ: 00496952** oznamuje, že dne 3.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Lenka Hájková.

Společnost **ARKO spol. s.r.o. v likvidaci, Jižní 870/2, 500 03 Hradec Králové, Slezské Předměstí, IČ: 15061370** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ivo Muška, Akademika Heyrovského 1178/6, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **ARMEX Servis s.r.o. v likvidaci, Folknářská 1246/21, 405 02 Děčín II - Nové Město, IČ: 28731778** oznamuje, že dne 25.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Martina Knická, Tyršova 1434/4, 405 01 Děčín I.

Společnost **ASH Beta spol. s.r.o. v likvidaci, Foltýnova 1, Brno, IČ: 26950201** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **Asociace dovozců a výrobců sluchadel, Pecháčkova 1242/4, 150 00 Praha 5 - Smíchov, IČ: 26886910** oznamuje, že dne 22.10.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Miroslav Kocanda, Jilovská 1154/49, 142 00 Praha 4 - Braník.

Společnost **ASSALTA spol. s.r.o., Kozí 26/4, 602 00 Brno, IČ: 26886910** oznamuje, že dne 22.10.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ASTRA - dopravní s.r.o., náměstí 14. října 1307/2, 150 00 Praha 5, IČ: 25264061** oznamuje, že dne 3.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **Auguste Ludwig s.r.o., Polní 304, 391 81 Veselí nad Lužnicí, IČ: 26096714** oznamuje, že dne 18.6.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **AUTO MAX spol. s.r.o. v likvidaci, Za Hládkovem 676/20, 169 00 Střešovice, Praha 6, IČ: 25255762** oznamuje, že dne 14.5.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Kamil Houdek, Dukelská 1384, 543 01 Vrchlabí.

Společnost **AUTO TOPIČ, spol. s.r.o. v likvidaci, Krhová, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 61942758** oznamuje, že dne 13.6.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Milan Topič, Bří Podmolí 244, 756 63 Krhová.

Společnost **AZ Risk Consulting s.r.o. v likvidaci, Jiřínová 1, 312 16 Plzeň, IČ: 26370620** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Chvojka, Pod Stráží 377, 323 00 Plzeň.

Společnost **B.I.G. Public Relations, a.s. v likvidaci, Opletalova 53-55, 110 00 Praha 1, IČ: 25712063** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Marek Votlučka, Šumavská 15/722, 120 00 Praha 2 - Vinohrady.

Společnost **B.I.G., a.s. v likvidaci, Opletalova 53-55, Praha 1, IČ: 25108930** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Marek Votlučka, Šumavská 15/722, 120 00 Praha 2 - Vinohrady.

Společnost **B - TRANS, s.r.o. v likvidaci, Karlovo náměstí 290/16, 120 00 Praha 2 - Nové Město, IČ: 26444917** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **Bank Invest k.s., Sazečská 6, 10 00 Praha 10, IČ: 17047269** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Bayerova 32,34,36 družstvo v likvidaci, Bayerova 801/32, 602 00 Brno - Veverí, IČ: 27714501** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován RNDr. Helena Řezníčková, Bayerova 801/32, 602 00 Brno.

Společnost **BEANTYS GROUP s.r.o. v likvidaci, Stodolní 741/15, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava, IČ: 27835308**

oznamuje, že dne 27.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **BD Mezířka 8, družstvo v likvidaci, Mezířka 740/8, 602 00 Brno, IČ: 27735851** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Páleník, Mezířka 740/8, 602 00 Brno.

Společnost **BENAZIR spol. s.r.o. v likvidaci, Brožíkova 1105, Karviná, 733 01, IČ: 48392774** oznamuje, že dne 27.11.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Eva Budíňová, Dobrovského.

Společnost **Benefide Innovation International s.r.o. v likvidaci, Štěpánská 57, 111 21 Praha 1, IČ: 25778935** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **BET s.r.o., U Libeňského pivovaru 2015/10, 188 00 Praha 8, IČ: 61853011** oznamuje, že dne 9.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byl jmenována JUDr. Václava Žďárka, Zelenečská 778/1, 198 00 Praha 9.

Společnost **Bike Family s.r.o. v likvidaci, Na Pankráci 1062/58, 140 00 Praha 4 - Nusle, IČ: 02093383** oznamuje, že dne 8.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Braný, Velký Chlumec 36, 267 24.

Společnost **Bir.Com, s.r.o., Sokolská 954/55, 370 05 České Budějovice, IČ: 63278251** oznamuje, že dne 28.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Birthday and Fun občanské sdružení, Rokytnice 330, 751 04 Přerov, IČ: 01413538** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Michal Doležel, Rokytnice 330, 751 04 Přerov.

Společnost **BOASTA NOVA s.r.o. v likvidaci, Olšany u Prostějova 207, 798 14, IČ: 25311620** oznamuje, že dne 2.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Pavel Štěpánek, Havlíčkova 7, Prostějov.

Společnost **BOOM, spol. s.r.o. v likvidaci, Ke Dvoru 791/12a, Vokovice, 160 00 Praha 6, IČ: 15038238** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Karel Somol.

Společnost **BRNĚNSKÁ PERLINKA, s.r.o., Vlhk 21, 602 00 Brno, IČ: 47902710** oznamuje, že dne 11.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **BT Petrol s.r.o. v likvidaci, Strojírenská 260/14, 155 21 Praha 5 - Zličín, IČ: 24824224** oznamuje, že dne 19.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Valkovič, Na Vyhličku 324, 285 06 Černé Budy, Sázava.

Společnost **Bytové družstvo Bubenečská 53 v likvidaci, Bubenečská 53, 160 00 Praha 6, IČ: 63081067** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Karel Zitko, Bubenečská 53, 160 00 Praha 6.

Společnost **Bytové družstvo Fr. Ondříčka 8, Fr. Ondříčka 979/8, 370 11 České Budějovice, IČ: 25179161** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Maroušek, Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Bytové družstvo Hurbanova 1178 v likvidaci, Hurbanova 1178, Praha 4 - Krč, IČ: 26207613** oznamuje, že dne 1.11.2013 vstoupila do likvidace.

Společnost **Bytové družstvo Chudenička v likvidaci, Chudeničská 1081/14, 102 00 Praha 10 - Hostivař, IČ: 26129175** oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Strnad, Zimova 622/9, 142 00 Praha 4 - Kamýk.

Společnost **Bytové družstvo Jabloňová 459/1, 460/3,461/5 v likvidaci, Jabloňová 1, 621 00 Brno, IČ: 29309441** oznamuje, že dne 23.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Maďar, Jabloňová 5, 621 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo K 61 družstvo v likvidaci, Kounicova 61, 602 00 Brno - město, IČ: 63491621** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Hana Kyjovská, Cihlářská 16, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo K Dolům 1767 v likvidaci, K Dolům 1767/41, 143 00 Praha 4 - Modřany, IČ: 24688436** oznamuje, že dne 31.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Jenčík, Radopská 3153/4, 143 00 Praha 4.

Společnost **Bytové družstvo Krásava 14, Praha 3 v likvidaci, Krásava 764/14, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČ: 27562972** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Branda, Krásava 764/14, 130 00 Praha 3.

Společnost **Bytové družstvo Krchlebská 12 v likvidaci, Krchlebská 1893/12, 140 00 Praha 4, IČ: 25613596**

oznamuje, že dne 1.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej René Ulmani.

Společnost **Bytové družstvo Lessnerova 268-270 v likvidaci, Lessnerova 268, 109 00 Praha 10 - Petrovice, IČ: 25713345** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Strnad, Zimova 622/9, Praha 4 - Kamýk.

Společnost **Bytové družstvo Nad Tratí - v likvidaci, Karenova 993/10, 150 00 Praha 5, IČ: 25776223** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Bc. Zuzana Kovářová, Na Průhonu 787/6, 181 00 Praha 8.

Společnost **Bytové družstvo PERTOLDOVA v likvidaci, Pertoldova 3313, 143 00 Praha 4, IČ: 26493853** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. František Futó, Bronzová 2025/31, 155 00 Praha 5.

Společnost **Bytové družstvo Radlická 806/18 v likvidaci, Radlická 806/18, 150 00 Praha 5, IČ: 27079996** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Miroslav Kastner.

Společnost **BYTOVÉ DRUŽSTVO STAVARŮ, Jiráskovo nábřeží 7, 370 01 České Budějovice, IČ: 25150049** oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Maroušek, Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Bytové družstvo Zahradnická 7, družstvo v likvidaci, Zahradnická 7, 603 00 Brno, IČ: 29201861** oznamuje, že dne 9.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jakub Koudelka, Nad Lomem 2620/18, 628 00 Brno.

Společnost **CAMAPLUS INTERNATIONAL s.r.o. v likvidaci, U Zvonáky 994/15, Praha 2, IČ: 24852937** oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **Cantrex Group s.r.o., Hyberská 1007/20, 110 00 Praha 1, IČ: 27966321** oznamuje, že dne 6.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **CARMEN FASHION s.r.o., Alejní 14, 415 01 Teplice, IČ: 25003411** oznamuje, že dne 3.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRSÁNSKÝ a spol. s.r.o., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **CARST s.r.o., Pražská 6, 642 00 Brno, IČ: 63483190** oznamuje, že dne 7.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **CASTRENSE DUO s.r.o., Prokopa Holého 209/25, 779 00 Chválkovice - Olomouc, IČ: 29391849** oznamuje, že dne 10.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Koubek Martin, Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc.

Společnost **CELLULAR, s.r.o., Čechova 1467/59a, 370 01 České Budějovice, IČ: 28064666** oznamuje, že dne 19.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, 370 01 České Budějovice.

Společnost **CEMOX CZ Alpha, s.r.o. v likvidaci, Ovocný trh 1096/8, 110 00 Praha 1, IČ: 27653188** oznamuje, že dne 29.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Petrouš.

Společnost **CEMOX CZ Beta, s.r.o.v likvidaci, Ovocný trh 1096/8, 110 00 Praha 1, IČ: 27649440** oznamuje, že dne 29.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Petrouš.

Společnost **CIADO, s.r.o. v likvidaci, Jakubské náměstí 109/1, 602 00 Brno, IČ: 60718251** oznamuje, že dne 29.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Lucie Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **Citcars servis s.r.o. v likvidaci, Nová Ves u Nového Města na Moravě 143, 592 31, IČ: 25584871** oznamuje, že dne 23.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ilona Chládková, Bráfova 531/37, 674 01 Třebíč.

Společnost **COMPU - SHACK Czechoslovakia Distribuce s.r.o. v likvidaci, Kojetínská 2668, 767 01 Kroměříž, IČ: 46980644** oznamuje, že dne 19.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vilém Jordán, Kojetínská 3367/117, Kroměříž.

Společnost **Computer Propag Centrum spol.s.r.o. v likvidaci, Zimáková 832/12, 149 00 Praha 4 - CHodov, IČ: 41681130** oznamuje, že dne 30.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován František Kocourek, Zimáková 832/12, 149 00 Praha 4.

Společnost **CONTINENTAL GROUP s.r.o., Klausova 2541, 155 00 Praha 5, IČ: 28431162** oznamuje, že dne 6.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **Creata Invest s.r.o. v likvidaci, Toušeňská 4/769, 142 00 Praha 4 - Lhotky, IČ: 28363337** oznamuje, že dne

21.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Jasinský, Moskevská 251/32, 101 00 Praha 10.

Společnost **Crystals & Minerals s.r.o. v likvidaci, Česká Kubice 12, 345 32, IČ: 28028074** oznamuje, že dne 26.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Nechutný, Soukenická 5, 305 51 Plzeň.

Společnost **Crystal plus spol. s.r.o., Jenečská 50/112, 160 00 Praha 6, IČ: 25786377** oznamuje, že dne 6.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **CUMASACH CZECH a.s. v likvidaci, Rybná 682/14, 110 05 Praha 1, IČ: 25057529** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Klečka, Na Ládví 821/3, 182 00 Praha 8.

Společnost **CVEV s.r.o., Koněvova 8/67, 130 00 Praha 3, IČ: 26776146** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ondřej L. Machala, LL.M., MBA, Na Dědinách 733/22, 141 00 Praha 4.

Společnost **Českomoravská dopravní a opravárenská společnost, spol. s.r.o. v likvidaci, Ledecská 2986, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 64257932** oznamuje, že dne 16.8.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Jonáková Irena, Horní 14, 580 01 Havlíčkův Brod.

Společnost **ČITOR s.r.o. v likvidaci, Beckovského 1882, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 27463362** oznamuje, že dne 8.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Jonáková Irena, Horní 14, 580 01 Havlíčkův Brod.

Společnost **D.I.S.P.O.L. s.r.o. v likvidaci, Prokišova 356/7, 370 01 České Budějovice, IČ: 26032031** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Inka Růnová, L.B.Schneidera 569/3, 370 01 České Budějovice.

Společnost **DALNAZ TRADING COMPANY s.r.o., Vápenný Podol 19, 538 03 Vápenný Podol, IČ: 27548783** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Česká insolvenční v.o.s..

Společnost **DAMIA GROUP Ltd. organizační složka v likvidaci, Dřevašská 855/12, 602 00 Brno, IČ: 29285381** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michael Hájek, Bartolomějská 907/56, 641 00 Brno.

Společnost **DEJRONAT s.r.o. v likvidaci, Foerstrova 675/65, 779 00 Olomouc, IČ: 28594371** oznamuje, že dne 6.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Vlk, Č. Dražovského 871/17, 750 02 Přerov.

Společnost **DELTA spol. s.r.o., Zahradní 1252, 751 31 Lipník nad Bečvou I - město, IČ: 47679026** oznamuje, že dne 14.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Koubek Martin, Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc.

Společnost **DESY s.r.o. v likvidaci, Čs. armády 407/12, 160 00 Praha 6, IČ: 25418424** oznamuje, že dne 13.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jaroslava Abrahámová, Rajmonova 1194/5, 182 00 Praha 8.

Společnost **DEXTRO reality s.r.o., Horova 120/52, 616 00 Brno, IČ: 27721558** oznamuje, že dne 17.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **DIECON s.r.o. v likvidaci, Besedice 51, 468 22 Koberovy, IČ: 25295098** oznamuje, že dne 4.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Iva Ječná, Hrubý Rohozec 9, 511 01 Turnov.

Společnost **DISKY COMMUNICATIONS, spol. s.r.o. v likvidaci, Lesní ul. 277, 251 62 Mukařov, IČ: 61675997** oznamuje, že dne 2.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Kuře, Karoliny Světlé 666, 549 31 Hronov.

Společnost **DLANA s.r.o., Bohunická 27/36, Praha 8, IČ: 28247167** oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři v.o.s., Vinohradská 938/37, 120 00 Praha 2.

Společnost **DOMINO TEPLICE s.r.o., Týršova 16, 415 01 Teplice, IČ: 25019554** oznamuje, že dne 11.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VŘŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **Domovní a bytové družstvo, družstvo v likvidaci, Polská 22/1395, 120 00 Praha 2, IČ: 61863840** oznamuje, že dne 1.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej René Ulmani.

Společnost **DONAMO INTERNATIONAL, spol. s.r.o., Mariánské nám. 123, 686 01 Uherské Hradiště, IČ: 25325566** oznamuje, že dne 1.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Stanislav Mikula, Sokolovská 351, 686 01 Uherské Hradiště, Mařatice.

Společnost **Družstvo 343 v likvidaci, Mladé gardy 343, 434 01 Most, IČ: 25034120** oznamuje, že dne 1.5.2005 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Radek Fousek, Most Mladé gardy 2740/10, 434 01.

Společnost **Družstvo Čajkovského 11 v likvidaci, Čajkovského 11/1904, Praha 3, IČ: 61861766** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Dana Vaňková, Černého 515, 182 00 Praha 8.

Společnost **Družstvo vlastníků domu Litvinovská 290, Litvinovská 290, 190 00 Praha 9, IČ: 60195550** oznamuje, že dne 26.4.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Zbyšek Sedláček.

Společnost **Dubí CZ - stavební stroje spol. s.r.o., Novosedlická 1577/1, 415 01 Teplice, IČ: 25038761** oznamuje, že dne 11.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **DÜRR okna - dveře - konstrukce s.r.o. v likvidaci, Hájkova 48, 301 22 Plzeň, IČ: 25233670** oznamuje, že dne 18.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Christoph Dürr, Kloboučnická 25, 140 00 Praha 4 - Nusle.

Společnost **Družstvo OLEKSY, Štichova 650, 149 00 Praha 4, IČ: 27919846** oznamuje, že dne 16.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři v.o.s., Vinohradská 938/37, 120 00 Praha 2.

Společnost **DUENDE s.r.o. v likvidaci, V Kaštánkách 1091, 289 11 Pečky, IČ: 25779079** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenována Hana Zubáková, V Kaštánkách 1091, 289 11 Pečky.

Společnost **DUJAS, spol. s.r.o., Mikulčická 101, 691 55 Moravská Nová Ves, IČ: 60743085** oznamuje, že dne 23.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ladislav Rydlich, Slovácká 2711/3, 690 02 Břeclav.

Společnost **DŮM 1183 s.r.o.v likvidaci, Na Vítězné pláni 1183/6, Praha 4, IČ: 49,58987** oznamuje, že dne 30.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Veronika Uhlířová, Anny Letenské 34/7, 120 00 Praha 2.

Společnost **East cars s.r.o. v likvidaci, Za Hládkovem 676/20, 169 00 Praha 6, IČ: 25274449** oznamuje, že dne 5.6.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Kamil Houdek, Dukelská 1384, Vrchlabí, 543 01.

Společnost **Ekofarma Slupečná s.r.o., Farma Slepčaná, 382 78 Lipno nad Vltavou, IČ: 60067888** oznamuje, že dne 4.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **ELDON s.r.o., Skřivanova 4, 602 00 Brno, IČ: 27726215** oznamuje, že dne 9.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ELEKTROMONTÁŽE Plicka, s.r.o. v likvidaci, Teplická 737, 410 02 Ilovosice, IČ: 28716906** oznamuje, že vstoupila do likvidace.

Společnost **ELEPHANT CONSULTING s.r.o. v likvidaci, Sokolovská 6/85, 186 00 Praha 6, IČ: 25705661** oznamuje, že dne 1.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marie Králiková, Písnické zahrady 431/17, 142 00 Praha 4.

Společnost **ELSE - velkoobchod spol.s.r.o. v likvidaci, Studentská 1, 370 05 České Budějovice, IČ: 49061194** oznamuje, že dne 4.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Filip Punda, Klášterská 126/II, 377 01 Jindřichův Hradec.

Společnost **ELSTRIA spol. s.r.o., Hlavní 72, 352 01 Aš, IČ: 00668290** oznamuje, že vstoupila do likvidace.

Společnost **ELTEA.CZ s.r.o., CHudeničká 1059/30, Praha 10, IČ: 47117729** oznamuje, že dne 9.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři v.o.s., Vinohradská 938/37, 120 00 Praha 2.

Společnost **Energie N + D s.r.o. v likvidaci, Nad Zámkem 1072, 674 01 Třebíč, IČ: 29244722** oznamuje, že dne 1.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Pavel Málek, Jevišovice 150, 671 53 Jevišovice.

Společnost **ENNEN s.r.o., Chaloupeckého náměstí 212/3, 602 00 Brno - Ponava, IČ: 25546619** oznamuje, že dne 7.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ERA INVESTMENTS CZ a.s. v likvidaci, Českomoravská 2255/12a, 190 00 Praha 9 - Líbeň, IČ: 28213955** oznamuje, že dne 31.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován František Březina, Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice.

Společnost **Erata s.r.o. v likvidaci, Holeczkova 907/47, 150 00 Praha 5, IČ: 27117146** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivo Bretfeld, Lublinská 576/11, 181 00 Praha 8.

Společnost **ESKEI GROUP s.r.o. v likvidaci, Ruská 99, 353 01 Mariánské Lázně, IČ: 26397081** oznamuje, že dne 4.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Hana Štůlová, Tepelská 542/2, 353 01 Mariánské Lázně.

Společnost **ESOSTYLE, spol. s.r.o., Dolní náměstí 307, 755 01 Vsetín, IČ: 28568044** oznamuje, že dne 8.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Žůrek, Okružní 421, 755 01 Vsetín.

Společnost **EURO CASH s.r.o. v likvidaci, Sokolská třída 1263/24, 702 00 Ostrava, IČ: 26843455** oznamuje, že dne 27.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **Euro TV s.r.o. v likvidaci, Dolany 262, 783 16, IČ: 26804972** oznamuje, že dne 16.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Lang, Strakatého 17, Dolany 262, 783 16.

Společnost **EVPRO s.r.o., Králova 279/9, 616 00 Brno-Žabovřesky, IČ: 26296667** oznamuje, že dne 2.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Evropská stavební agentura - ERA Stavby, s.r.o. v likvidaci, Poděbradova 1239/43, 702 00 Ostrava, IČ: 27850196** oznamuje, že dne 13.9.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **Exclusive English s.r.o. v likvidaci, tř. Karla IV. 662/16, 500 02 Hradec Králové, IČ: 28524934** oznamuje, že dne 28.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Helena Kuberová, Velké náměstí 153/9, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **EYEMAXX Přerov s.r.o. v likvidaci, Pod Václavkem 902/18, 184 00 Praha 8 - Dolní Chabry, IČ: 28448596** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem Mag. Hans - Georg Dobler, Lorenz - Mandl - Gasse 60/36, 1160 Vídeň.

Společnost **FÁBER HODINÁŘ s.r.o. v likvidaci, Benešova 1281, 252 19 Praha západ - Rudná, IČ: 28163583** oznamuje, že dne 3.1.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Tomáš Linha, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **FALCO Znojmo s.r.o. v likvidaci, Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 25538241** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **Farma Zlatý potok s.r.o., Malá Černoc, 439 31 Blšany, IČ: 25046012** oznamuje, že dne 4.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **FARHANGA s.r.o., Pod Lysinami 479, 140 00 Praha 4, IČ: 60199717** oznamuje, že dne 27.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **FB energy s.r.o., Křižíkova 2679/70, 612 00 Brno, IČ: 29183545** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Dipl. - Ing. Franz Blochberger, Jukubské náměstí 6, 602 00 Brno.

Společnost **Felinel s.r.o. v likvidaci, Hybernská 1007/20, 110 00 Praha, IČ: 29376276** oznamuje, že dne 6.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován AB insolvence v.o.s., Na Poříčí 1046/24, 110 00 Praha 1.

Společnost **FETR - družstvo v likvidaci, Fetrovská 29/893, 160 00 Praha 6, IČ: 61464040** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Radovan Vančura, Librova 206, 251 63 Kunice.

Společnost **FLEVOTRADE s.r.o. v likvidaci, hradecká 128, 503 04 Černožice, IČ: 24292214** oznamuje, že dne 23.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Urban, haškova 1714/3, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **Flaming Paliva s.r.o. v likvidaci, Masarykovo nám. 6/5, 734 01 Karviná - Fryštát, IČ: 26862565** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **Fodro - Kovolkein s.r.o., Hradecká 128, 503 04 Černožice, IČ: 24292214** oznamuje, že dne 23.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **Food Space s.r.o. v likvidaci, Holeczkova 789/49, 150 00 Praha 5, IČ: 29154430** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jana Kopincová, Dittrichova 1943/22, 120 00 Praha 2.

Společnost **FORM8 s.r.o., Husovická 884/4, 614 00 Brno, IČ: 26981688** oznamuje, že dne 11.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **FOUR - FREE, spol. s.r.o. v likvidaci, Karlovo náměstí 555/31, 120 00 Praha 2, IČ: 26719347** oznamuje, že dne 16.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **FREEHOLD s.r.o., Zemědělská 89/17, 613 00 Brno, IČ: 26964945** oznamuje, že dne 10.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **FULTEX s.r.o. v likvidaci, Fučíkova 180, 742 45 Fulnek, IČ: 25363794** oznamuje, že dne 20.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **FUTURON spol. s.r.o. v likvidaci, Bayerova 31, 602 00 Brno, IČ: 60741171** oznamuje, že dne 23.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Davida Gregora, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **GAST spol. s.r.o. v likvidaci, Družstevní 11, 690 03 Břeclav, IČ: 46962006** oznamuje, že dne 28.5.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Věra Čuková, 690 03 Břeclav, Družstevní 11.

Společnost **GAT Cp,spft s.r.o. v likvidaci, Nová pražská 1716/2, 256 01 Benešov, IČ: 28383761** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován ADMU s.r.o., Václavské náměstí 802/56, 110 00 Praha 1.

Společnost **GAVAD & K s.r.o. v likvidaci, Česká Kubice 12, 345 32, IČ: 27981118** oznamuje, že dne 26.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Nechutný, Soukenická 5, 305 51 Plzeň.

Společnost **GEDOS CZ s.r.o. v likvidaci, Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1 Nové Město, IČ: 28909500** oznamuje, že dne 3.12.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován AB insolvence 1046/24, Na Poříčí 1046/24, 110 00 Praha 1.

Společnost **GEM - TRANZIT spol. s.r.o., Lutynská 193, 735 14 Orlová Lutyně, IČ: 64608646** oznamuje, že dne 7.11.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivo Otruba, Okružní 1309, 735 14 Orlová Lutyně.

Společnost **GENON Brno, spol. s.r.o., Anenská 10, 602 00 Brno, IČ: 60697946** oznamuje, že dne 19.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **German Connection s.r.o. v likvidaci, Mezibranská 1579/4, 110 00, IČ: 27587169** oznamuje, že dne 13.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Niki Cutts.

Společnost **GEWEX s.r.o., v likvidaci, Mojmírovců 6, Ostrava - Mariánské Hory, IČ: 62302141** oznamuje, že dne 8.11.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Wiederman, hrabek 209, 725 27 Ostrava - Plesná.

Společnost **GRAND Bohemia Oil s.r.o. v likvidaci, Čistovická 24/242, 160 18 Praha 6, IČ: 26820447** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **Green Courtyard s.r.o. v likvidaci, Pod Střelnici 1529, 438 01 Zatec, IČ: 27830321** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivo Bretfeld, Lublínská 576/11, 181 00 Praha 8 - Troja.

Společnost **GURMA společnost s ručením omezeným, Křížeh 101, 533 41, Lázně Bohdaneč, IČ: 49815971** oznamuje, že dne 1.8.2005 vstoupila do likvidace.

Společnost **H.K.Max spol. s.r.o., Skryjova 1606/8, 614 00 Brno - Husovice, IČ: 29211662** oznamuje, že dne 24.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **HAIFA s.r.o. v likvidaci, Střelice 727, 664 47, IČ: 25333658** oznamuje, že dne 15.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Radek Vykouřil, nám. Míru 3737/1, 602 00 Brno.

Společnost **Hafnium corporation s.r.o., Hradní 27/37, 710 00 Slezská Ostrava, IČ: 24196274** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava.

Společnost **Hard Rock Café v.o.s. v likvidaci, Plešivec 232, 381 01 Český Krumlov, IČ: 47237040** oznamuje, že dne 12.10.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Vlček, 28. října 1476/10, 370 01 České Budějovice.

Společnost **HELLERI VIENNA a.s., Mlýnská 13, 602 00 Brno, IČ: 28283368** oznamuje, že dne 2.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Herking s.r.o., V Podhájí 776/30, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 62241168** oznamuje, že dne 5.3.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **HOPE CLEAN spol. s.r.o., Slezská 63/1655, 130 00 Praha 3, IČ: 29001137** oznamuje, že dne 9.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **HOLZIMEX spol. s.r.o., Modlany - Věštany 39, 417 13, IČ: 25007424** oznamuje, že dne 23.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **HORN CZ v likvidaci, Svatopluka Čecha 777, 277 11 Neratovice, IČ: 26205955** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Štátný, Vinohradská 97, 120 00 Praha 2.

Společnost **Huff Investments s.r.o. v likvidaci, Pitterova 2855/9, 130 00 Praha 3, IČ: 27895912** oznamuje, že dne 1.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Hana Kabešová.

Společnost **HURBANOVA 12, družstvo v likvidaci, Hurbanova 12, 142 00 Praha 4, IČ: 61463655** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej Ulmani.

Společnost **HYDROPOL SE EUROPE s.r.o. v likvidaci, Všeřdova 560, 118 80 Praha 1 - Malá Strana, IČ: 27433781** oznamuje, že dne 26.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Jasinský, Moskevská 251/32, 101 00 Praha a10.

Společnost **CHARTUMEs.r.o., Chvalšinská 231, 381 01 Český Krumlov, IČ: 26102021** oznamuje, že dne 5.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **CHASA s.r.o. v likvidaci, Havlíčkova 71, 602 00, Brno, IČ: 25598562** oznamuje, že dne 10.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. arch. Jindřich Přecechtěl, Havlíčkova 71, 602 00 Brno.

Společnost **Childhood s.r.o., Václavská 237/6, 603 00 Brno - Staré Brno, IČ: 28111788** oznamuje, že dne 17.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **IBC - GASTON s.r.o. v likvidaci, Neklanova 150/38, 128 00 Praha 2 - Vyšehrad, IČ: 28366778** oznamuje, že dne 1.4.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Bronislava Pumrová, Lovosická 370, Praha 9.

Společnost **IMEDEX - KALIMERO s.r.o. v likvidaci, Bludovice, Jurije Gagarina 1589/2a, Havířov, IČ: 61972410** oznamuje, že dne 11.10.1999 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **INCREDIBLE, s.r.o., Novodvorská 994/138, 142 00 Praha 4, IČ: 25634488** oznamuje, že dne 19.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **INKOMA PRAHA a.s. v likvidaci, Hellichova 458/1, 118 00 Praha 1, IČ: 25767925** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Anton Hatala, Mánesova 1641/68, 120 00 Praha 2.

Společnost **INPROX West s.r.o. v likvidaci, Ovocný trh 1096/8, 110 00 Praha 1 - Staré Město, IČ: 26732106** oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Petrouš.

Společnost **INSTALACE Pospíšil s.r.o., Horní Hejčínská 66/3, 779 00 Olomouc, IČ: 28631901** oznamuje, že dne 19.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Koubek Martin, Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc.

Společnost **INSTITUT DANONE, nadační fond v likvidaci, Konopištská 905, 256 01 Benešov, IČ: 26139588** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Martin Švorčík, Nad Ostrovem 7, 147 00 Praha 4.

Společnost **INTERCONTACT s.r.o., Pohraniční 1, 405 02 Děčín I, IČ: 47283530** oznamuje, že dne 21.9.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Narcis Tomášek, U Starého mostu, 405 01 Děčín.

Společnost **Internationel Wood Trading s.r.o., Pancířská 297, 340 04 Železná Ruda, IČ: 28012151** oznamuje, že dne 30.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Kolmer, Am Kohlfeld 2, 934 68 Miltach, Německo.

Společnost **INTERNAFTA s.r.o. v likvidaci, Legerova 39/1820, 120 00 Praha 2, IČ: 25791478** oznamuje, že dne 5.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Alexander Nett, Ječná 550/1, 120 00 Praha 2.

Společnost **INTEVORS spol. s.r.o. v likvidaci, Pobřežní ul. 74, 186 00 Praha 8, IČ: 26115361** oznamuje, že dne 7.10.2014

vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jan Teringl, Vehlovická 15, Praha 8.

Společnost **IRVIK25 s.r.o. v likvidaci, Česká Kubice 12, 345 32, IČ: 28041810** oznamuje, že dne 26.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Nechutný, Soukenická 5, 305 51 Plzeň.

Společnost **I T C Business, spol. s.r.o., Tiskárenská 1274, 672 01 Moravský Krumlov, IČ: 46976868** oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Heríck, Kadov 71, 672 01 Moravský Krumlov.

Společnost **IT & M Services, společnost s ručením omezeným v likvidaci, Libušská 193/9, 142 00 Praha 4, IČ: 26177072** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Jana Fialová, Točičá 34, 140 00 Praha 4.

Společnost **J + G market spol. s.r.o., Záměčnická 492/2, 779 00 Olomouc, IČ: 25355945** oznamuje, že dne 2.7.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Tamara Kropáčová, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **J A R O společnost s ručením omezeným, Nádražní 11, 356 01 Sokolov, IČ: 45356572** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Insolvenční agentura v.o.s., Západní 1448/16, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost **JAMIKO, společnost s ručením omezeným v likvidaci, Patočkova 8, 169 00 Praha 6, IČ: 47125411** oznamuje, že dne 11.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Ivana Seifertová, Legerova 1820/32, Praha 2.

Společnost **JBC - gastro, s.r.o., Kněžská 418/4. 370 01 České Budějovice, IČ: 28068092** oznamuje, že dne 26.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **JELIMPEX spol. s.r.o., V Zahradách 614, 252 62 Horoměřice, IČ: 61854328** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Miloš Procházka, Ve Vilkách 421, 252 62 Horoměřice.

Společnost **JEZUS, spol. s.r.o. v likvidaci, Zábělská 19, 312 11 plzeň, IČ: 64356531** oznamuje, že dne 10.5.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **JITŘENSKÁ UHELNÁ s.r.o., Mostecká 480, 435 43 Horní Jiřetín, IČ: 27305643** oznamuje, že dne 21.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři v.o.s., Vinohradská 938/37, 120 00 Praha 2.

Společnost **JULIANA Corporation s.r.o., T.G.Masaryka 564/13, 360 01 Karlovy Vary, IČ: 27988180** oznamuje, že dne 18.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Sergey Kopanev, Na Vyhliďce 452, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost **K.F. MORAVIKA s.r.o., Pod Veselou, Slušovice, 763 15, IČ: 15529126** oznamuje, že dne 29.5.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Konečný, Srámkova 481, 763 02 Zlín.

Společnost **K37, bytové družstvo v likvidaci, Kotlářská 790/37, 602 00 Brno, IČ: 26945380** oznamuje, že dne 22.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jiří Konior, Na náměstí 21, 621 00 Brno.

Společnost **KARS spol. s.r.o., B. Smetany 12, 370 01 České Budějovice, IČ: 47239867** oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **KARVEN GROUP s.r.o., Pod Novým lesem 149/40, 162 00 Praha 6, IČ: 27072240** oznamuje, že dne 13.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **KENAP - CZ s.r.o., Botanická 10, 602 00 Brno, IČ: 25502425** oznamuje, že dne 23.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **KM construction & development s.r.o. v likvidaci, Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1, IČ: 28406168** oznamuje, že dne 9.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován AB insolvence v.o.s., Na Poříčí 1046/24, 110 00 Praha 1.

Společnost **KOLÁŘ - PRVNÍ INVESTIČNÍ PLZEŇ s.r.o. v likvidaci, Křížkova 11, 301 00 Plzeň, IČ: 61170585** oznamuje, že dne 9.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Peter Kolar, Bachwiesen 2, 94571 SRN.

Společnost **KOLDA PRODUCTION s.r.o., Körnerova 455/7, 602 00 Brno, IČ: 26971615** oznamuje, že dne 11.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **KONEČNÝ s.r.o. v likvidaci, Nová Dědina 12, 783 91 Uničov, IČ: 47972629** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Květoslav Konečný, No Dědina 12, 783 91 Uničov.

Společnost **Konsorcium ECONA a ECOTEC spol. s.r.o. v likvidaci, V Hájí 26, 170 04 Praha 7, IČ: 62915215** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **Kraus Security s.r.o., Ke Smíchovu 51/122, 154 00 Praha 5 - Slivinec, IČ: 24781193** oznamuje, že dne 6.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vít Kraus, Ke Smíchovu 51/122, 154 00 Praha 5.

Společnost **KRUPNIK s.r.o., Tovární 881/7, 669 02 Znojmo, IČ: 25532472** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, kadov 71, 372 01 Moravský Krumlov.

Společnost **LAKE s.r.o. v likvidaci, Hostěrádky - Rešov 192, 683 52 Brno, IČ: 26224330** oznamuje, že dne 11.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Ilona Chládková, Bráfova 531/37, 674 01 Třebíč.

Společnost **LAKO HK s.r.o. v likvidaci, Vázní 891, 500 03 Hradec Králové, IČ: 29058163** oznamuje, že dne 9.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Urban, haškova 1714/3, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **LAMBERTO, s.r.o. v likvidaci, Šluknovská 318, 190 00 Praha 9, IČ: 25753746** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **Langenfeld s.r.o. v likvidaci, Karlovo nám. 290/16, 120 00 Praha 2 - Nové Město, IČ: 24149012** oznamuje, že dne 11.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Jasinský, Moskevská 251/32, 101 00 Praha 10.

Společnost **LARIFI - REALITY s.r.o. v likvidaci, Husovo náměstí 120, 269 01 Rakovník, IČ: 27454151** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **LAROK, s.r.o. v likvidaci, Vackova 1552/8, 155 00 Praha 5, IČ: 26135051** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Karel Hrabal, Vackova 1552/8, 155 00 Praha 5.

Společnost **LATICA PRAHA s.r.o. v likvidaci, Cimburkova 583/6, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČ: 28935560** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Igor Makeev, Přemyslova 302, 278 01 Kralupy nad Vltavou.

Společnost **Lignatio s.r.o., Chrášťa ny 203, 252 19, IČ: 27559190** oznamuje, že dne 7.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **LOG Team, s.r.o. v likvidaci, Staroholická 88, 534 01 Holice, IČ: 28316266** oznamuje, že dne 18.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim IV.

Společnost **LONGEVITY GROUP, s.r.o. v likvidaci, Výstavní 1928/9, 702 00 Ostrava, IČ: 26869101** oznamuje, že dne 25.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **Loshkarev Company, aspoolečnost s ručením omezeným v likvidaci, Vykáňská 1444/4, 100 00 Praha 10 - Strašnice, IČ: 27923037** oznamuje, že dne 19.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Jana Fialová, Točitá 34, 140 00 Praha 4.

Společnost **lucky4you, s.r.o. v likvidaci, Pstružná 821/2, 104 00 Praha 10, IČ: 29019788** vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Zdeněk Kukla, dr.h.c., Drahelice, Na Hroudách 1 čp. 217, Nymburk.

Společnost **M U L T I A Q U A - inženýring s.r.o. v likvidaci, Boženy Němcové 2625, 530 02 Pardubice, IČ: 62026658** oznamuje, že dne 27.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Danuše Polláková Staňková, Jindřišská 1441, 530 02 Pardubice.

Společnost **MADE BY, s.r.o. v likvidaci, Široká 9/96, 110 00 Praha 1, IČ: 25710834** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **MARAT spol. s.r.o., Alejní 288, 417 42 Krupka, IČ: 64049388** oznamuje, že dne 30.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vršanský a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **Marcel Hemala s.r.o. v likvidaci, Hornická 164, 691 83 Drnholec, IČ: 27735281** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Filip Horák, Aloise Havla 332/4, 621 00 Brno.

Společnost **MARIAM, s.r.o., Budějovická 159, 252 42 Jesenice u Prahy, IČ: 26172267** oz namuje, že dne 28.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **MARKOTEX, s.r.o., Mužíkova 1255, 500 08 Hradec Králové, IČ: 46505555** oznamuje, že dne 25.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jana Luštíková, karla IV. 634/25, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **MASP consulting s.r.o., Hroní Dvořiště 145, 382 93, IČ: 25493299** oznamuje, že dne 10.9.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **MAX TOUR, s.r.o., Ječní 518/32, 120 00 Praha 2 - Nové Město, IČ: 25638297** oznamuje, že dne 16.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Maxim Hotels s.r.o. v likvidaci, Rostovská 79/25, 100 00 Praha 10, IČ: 27225524** oznamuje, že dne 21.6.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **MC & EB, spol. s.r.o., U Lesíka 2, 150 00 Praha 5, IČ: 62419021** oznamuje, že dne 31.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **MELOB s.r.o. v likvidaci, Nové Sady 27, 602 00 Brno, IČ: 26245337** oznamuje, že dne 12.8.2008 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **MILOTA BACS TRADE s.r.o. v likvidaci, Elgartova 497/12, 614 00 Brno, IČ: 28291018** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **MIROSA spol. s.r.o., tř. 1 máje 97, 460 01 Liberec, IČ: 61539554** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Prošek, Horova 787/5, 460 01 Liberec - Staré Město.

Společnost **MMAT s.r.o., Masarykova 115/182, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25491377** oznamuje, že dne 4.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **MORAVA 2006 spol. s.r.o., Husova 594/6, 602 00 Brno, IČ: 27692922** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **MORAVOLAK spol.s.r.o. v likvidaci, Sokolská třída 116, 702 00 Ostrava, IČ: 65139208** oznamuje, že dne 2.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **MOTOR SYSTEM s.r.o. v likvidaci, A. Malé 524/86, 500 06 Hradec Králové, IČ: 25261657** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Michálek, Orlická 735, 503 46 Třebechovice pod Orebem.

Společnost **MOWEX, s.r.o. v likvidaci, Na Stružce 580/21, 500 04 Hradec Králové, IČ: 62064908** oznamuje, že dne 29.8.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Urban, Haškova 1714/3, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **Multi Metal s.r.o. v likvidaci, Pstružná 821/2, 104 00 Praha 10 - Uhřetěves, IČ: 28960254** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **Munster Company s.r.o. v likvidaci, Stránského 3033/28, 616 00 Brno, IČ: 29274826** oznamuje, že dne 17.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Arnošt Hanáček, třída Kp. Jaroše 19, 602 00 Brno.

Společnost **Mystery World s.r.o.v likvidaci, Pstružná 821/2, 104 00 Praha 10, IČ: 28982789** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **N+ S Elektro s.r.o. v likvidaci, Tereziňská 174, Lovosice, IČ: 63147629** oznamuje, že dne 10.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Štyblo, Masarykova 80, 411 13 Třebenice.

Společnost **NADACE MARTINY BEYEROVÉ v likvidaci, Ruská 1564/5, 415 01 Teplice, IČ: 65607716** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Libuše Musilová, Jana Koziny 1375/12, 415 01 Teplice.

Společnost **Nadace Proti rakovině, 17. listopadu 1790, 708 52 Onkologická klinika FN Ostrava, IČ: 45239801** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **Napoleтино s.r.o. v likvidaci, Tovární 1707/33, 737 01 Český Tešín, IČ: 28342828** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Monika Burková, Na Kopci 1280, 739 61 Třinec.

Společnost **NB Park a.s., Chopinova 576/1, 702 00 Ostrava - Přívoz, IČ: 27795021** oznamuje, že dne 1.1.2013 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Marek Bědron, Hřbitovní 835, 742 85 Vřesina.

Společnost **NEPAX spol. s.r.o., Buzulucká 10, 415 01 Teplice, IČ: 61324531** oznamuje, že dne 12.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **NGUYENTHE, spol. s.r.o. v likvidaci, Olomoucká 61, 627 00 Brno, IČ: 60738171** oznamuje, že dne 27.6.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **NIKE ZLÍN spol.s.r.o. v likvidaci, Čimelická 957/1, 142 00 Praha 4 - Lhotka, IČ: 60718234** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **NIVA - Modřany, družstvo spoluv. domu v Praze 4 - Modřanech, Nikoly Vapcarova 3176, 3177,3179,3180, družstvo v likvidaci, Nikoly Vapcarova 3179, Praha 4 - Modřany, IČ: 62410865** oznamuje, že dne 28.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Ivan Hubáček, Prvního Pluku 8, 186 00 Praha 8.

Společnost **Noest s.r.o. v likvidaci, Přívozká 703/10, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 26809940** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jana Krautová, Ve Stromovi 841/38, 720 00 Ostrava.

Společnost **Non - Ultra events s.r.o. v likvidaci, Fibichova 227/21, 736 01 Havířov - město, IČ: 28365305** oznamuje, že dne 27.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **NP Logistik, s.r.o. Škroupova 441/12, 500 02 Hradec Králové, IČ: 25931644** oznamuje, že dne 9.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jindřich Večeř, MBA, Jiráskova 435/IV, 566 01 Vysoké Mýto.

Společnost **NT - RETEX s.r.o. v likvidaci, Ráj 563, 582 82 Golčův Jeníkov - Havlíkův Brod, 582 82, IČ: 25927035** oznamuje, že dne 29.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Jonáková Irena, Horní 14, 580 01 Havlíkův Brod.

Společnost **NUSAFE s.r.o., Vevří, Resslerova 972/3, 602 00 Brno, IČ: 29319374** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Martin Vlček, CSc., Anglická 4, 120 00 Praha 2.

Společnost **OBUV I. v.o.s. v likvidaci, Jiráskova 335, 533 04 Sezemice, IČ: 25272071** oznamuje, že dne 10.6.2002 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. martin Fořt, Okružní 1309, 735 14 Orlová - Lutyně.

Společnost **Občanské sdružení ISTOK - v likvidaci, Vyšehrad 348, 273 09 Kladno, IČ: 22908803** oznamuje, že dne 11.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Irina Potapova, Vyšehrad 348, 273 09 Kladno.

Společnost **OPS ŠKOLA A ZÁJMOVÁ ČINNOST STUDENTŮ, nám. Svobody 50, 682 02 Vyskov, IČ: 25546066** oznamuje, že dne 30.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Šárka Janštová, Čsl. armády 42, 683 01 Rousínov.

Společnost **Orion Česká Republika s.r.o. v likvidaci, Bukovecká 81, 739 91 Jablunko, IČ: 62362364** oznamuje, že dne 25.11.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **P E D I M E X spo. s.r.o.v likvidaci, Rožnovská 775, 756 54 Zubří, IČ: 41084667** oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **PA.S. I. czech Republic, Anglická 82/26, 120 00 Praha 2 - Vinohrad, IČ: 24230847** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace.likvidátorem byl jmenován Roberto Massa, Belgická 115/40, 120 00Praha 2.

Společnost **PAMACO FINANCE s.r.o. v likvidaci, Suchá u Pošty 368/14, 735 64 Havířov, IČ: 27831353** oznamuje, že dne 25.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **PARADIGMA s.r.o. v likvidaci, Krajinská 11, 370 01 České Budějovice, IČ: 63906881** oznamuje, že dne 10.5.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Miroslav Pořádek, Jeronýmova 212/13, 370 01 České Budějovice.

Společnost **PE & VE s.r.o., 5. května 41/3, 403 32 Povrly, IČ: 25401831** oznamuje, že dne 16.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **Pentstruct s.r.o. v likvidaci, Školská 461/15, 7789 01 Zábřeh, IČ: 27810500** oznamuje, že dne 3.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Sokol, Loučná 81, 788 11 Loučná nad Desnou.

Společnost **Persepolis s.r.o., Dlouhá 3359, 400 214 Ústí nad Labem, IČ: 25039831** oznamuje, že dne 20.5.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **PETRACOMP s.r.o.v likvidaci, Vranov 222, 664 32, IČ: 25524968** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **PETROČAS s.r.o. v likvidaci, 17. listopadu 229, 530 02 Pardubice, IČ: 26793199** oznamuje, že dne 4.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim IV.

Společnost **PHM Czech Bidco 19 s.r.o. v likvidaci, Pobřežní 620/3, 186 00 Praha 8, IČ: 29146593** oznamuje, že dne 17.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomáš Vinkler, Smíchovská 2737/96, 155 00 Praha.

Společnost **PIEROT RECORDS s.r.o., Mikulovská 173, 691 42 Valtice, IČ: 60742798** oznamuje, že dne 26.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Zuzana Zajícová, Hovorany 825, 696 12.

Společnost **PIG - Farm s.r.o. v likvidaci, Koloveč - Kanice 31, 345 43, IČ: 26326914** oznamuje, že dne 30.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jan Altman.

Společnost **PiHa servis s.r.o. v likvidaci, Šikmá 1496, 434 01 Most, IČ: 25434314** oznamuje, že dne 16.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Insolvenční správci v.o.s., Dělnická 27, 434 01 Most.

Společnost **PIKOS, spol. s.r.o., Svahová 678, Železný Brod, IČ: 62242288** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Hejzlár.

Společnost **PIPOŠÁLIO s.r.o., Kosova Hora 115, 262 91, IČ: 27138861** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Hana Vagadayova, Brambořiková 2995/2, Praha 10.

Společnost **PIXAR s.r.o., Legionářská 1085/8, 772 00 Olomouc, IČ: 26283000** oznamuje, že dne 23.6.2008 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Roman Pešek, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **PNEUMA dužstvo, Brněnská 729/25, 664 47 Střelice, IČ: 00546097** oznamuje, že dne 10.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **POLEACOM, s.r.o., Na Návsi 4, 252 25 Zbuzany, 252 25 Praha - západ, IČ: 26144743** oznamuje, že dne 7.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **Poradní sbor pro mechanizaci stavebnictví s.r.o. v likvidaci, Václavské nám. 55, 110 00 Praha 1, IČ: 48585149** oznamuje, že dne 24.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Dagmar Chloupková, Pod Jiráskovou čtvrtí 342/20, 147 00 Praha 4.

Společnost **Poradní sbor pro stavebnictví s.r.o. v likvidaci, Pod Jiráskovou čtvrtí 342/20, 147 00 Praha 4, IČ: 65411960** oznamuje, že dne 20.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Dagmar Chloupková, Pod Jiráskovou čtvrtí 342/20, 147 00 Praha 4.

Společnost **PORTALP CZ, s.r.o. v likvidaci, Na Brankách 3, 678 01 Blansko, IČ: 26274434** oznamuje, že dne 3.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Paroulé, Vranová 150, 679 62 Vranová.

Společnost **POTUS, spol.s .r.o. v likvidaci, Palánek 74/417, 682 01 Vyškov, IČ: 60711019** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **PRESCHER s.r.o. v likvidaci, Sokolský Vrch 194, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČ: 25404962** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Peter Wedlich, Sídliště 628, 407 22 Benešov nad Ploučnicí.

Společnost **PROFIT, v.o.s. v likvidaci, Náchodská ulice 2106, 549 01 Nové Město nad Metují, IČ: 25955926** oznamuje, že dne 9.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Vaculka, Studnice 142, 549 48.

Společnost **PROCHÁZKA Transport, s.r.o., Bilkovice 493/45, 680 01 Boskovice, IČ: 25533134** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Promotion Group s.r.o., Vídeňská 103, 619 00 Brno, IČ: 26305861** oznamuje, že dne 7.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Promont spol. s.r.o. v likvidaci, Jakobiho 326/78, 100 00 Praha 10, IČ: 60470321** oznamuje, že dne 17.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ludvík Krčál, Zenklova 137/41, 180 00 Praha 8.

Společnost **PROSIM spol. s.r.o., Vojkovice, 277 44 Mělník, IČ: 46329553** oznamuje, že dne 14.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **PROVIDA CORPORATE s.r.o., Barvy 1/841, 638 00 Brno, IČ: 41604181** oznamuje, že dne 19.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **PS Poutníci Kaplice, 1. máje 759, 382 41 Kaplice, IČ: 60630388** oznamuje, že dne 27.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován David Štojdl, 1. máje 7+64, 382 41 Kaplice.

Společnost **PSK, s.r.o. v likvidaci, Kollárova 226, 697 01 Kyjov, IČ: 60699493** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **QIM port, spol. s.r.o., Vackova 44, 612 00 Brno - Královo Pole, IČ: 26220971** oznamuje, že dne 8.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **R & Consonance s.r.o. v likvidaci, Slavníkova 2357/9, 169 00 Praha 6 - Břevnov, IČ: 24706477** oznamuje, že dne 16.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Richard Jasinský, Moskevská 251/32, 101 00 Praha 10.

Společnost **RADA company s.r.o. v likvidaci, Lidická 440/8, 360 20 Karlovy Vary, IČ: 26345251** oznamuje, že dne 29.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován ARES v.o.s., Jáchymovská 41/73, 360 04 Karlovy Vary.

Společnost **Ramsay s.r.o. v likvidaci, Mojžírova 1710/15, 140 00 Praha 4 - Nusle, IČ: 27129608** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Hoskovec, Hyberská 20, 110 00 Praha 1.

Společnost **Rannoch CZ s.r.o. v likvidaci, Průmyslová 387, 530 03 Pardubice, IČ: 27582612** oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Pavel Marc, LL.M., Perlová 5, 110 00 Praha 1.

Společnost **RC Spektrum spol. s.r.o., Partyzánská 7, 170 05 Praha 7, IČ: 25083899** oznamuje, že dne 8.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **REALITNÍ KANCELÁŘ KAMENICKÝ ŠENOV spol. s.r.o., Kamenický Šenov, Osvobození 470, Česká Lípa, IČ: 47311177** oznamuje, že dne 30.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Oehl, Jiráskova 468/89, 460 14 Liberec.

Společnost **REKLAMA Marketing s.r.o., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 27421945** oznamuje, že dne 10.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **REYCO s.r.o., Babice nad Svitavou 200, 664 01, IČ: 25513753** oznamuje, že dne 30.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **RID - umělecké pasířství spol. s.r.o. Ochoz u Brna 236, 664 02, IČ: 25302191** oznamuje, že dne 15.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Rivanek.nabe s.r.o., Dolní Domaslavice 400, 739 38, IČ: 28621875** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **RONO Trade s.r.o., Jožky Jaburkové 560/1, 779 74 Olomouc, IČ: 26839237** oznamuje, že dne 15.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radim Janoušek, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **ROSER s.r.o. v likvidaci, Seifertova 545/44, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČ: 27406768** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **ROSCH s.r.o. v likvidaci, Sedlčanská 1044/18, 140 00 Praha 4, IČ: 25653121** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Zdeňk Kukla, Drahelice, Na Hroudách 1 čp. 217, Nymburk.

Společnost **RTV RADIX s.r.o. v likvidaci, Kozí Horka 116, 635 00 Brno, IČ: 26221471** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **RUBICK - Klimatizace, s.r.o. v likvidaci, 5. května 304/44, 300 14 Plzeň, IČ: 25233769** oznamuje, že dne 3.5.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava.

Společnost **RVA Czech, s.r.o. v likvidaci, Bucharova 2641/14, 158 00 Praha 5, IČ: 27938573** oznamuje, že dne 29.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Miloš Kravciv, heřmanova 10888/8, 170 00 Praha 7.

Společnost **S & M Production s.r.o. v likvidaci, Josefská 7, 602 00 Brno, IČ: 26290979** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Safe Heat s.r.o., Váchova 2594, 269 01 Rakovník, IČ: 26701065** oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Froňka, Rakovník, Váchova 2594.

Společnost **SAKE, spol. s.r.o. v likvidaci, Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice, IČ: 41196414** oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován František Březina, Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice.

Společnost **SANIMONT s.r.o., Chotěšovská 680/3, Praha 9, IČ: 24165948** oznamuje, že dne 29.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři, v.o.s.

Společnost **SAUERTRANS s.r.o., Jaselská 194/11, 602 00 Brno, IČ: 26918692** oznamuje, že dne 18.6.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **SCG Property CZ Brno s.r.o. v likvidaci, Pláská 622/3, 150 00 Praha 5, IČ: 24802492** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Petra Fialová, V Jámě 1, 110 00 Praha 1.

Společnost **SHOPWEB s.r.o., Na Valích 1018, 440 01 Louny, IČ: 48289094** oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomko a partneři, v.o.s.

Společnost **SIESTA TROPIS s.r.o., Ruská 19, Dubí 417 01, IČ: 25017225** oznamuje, že dne 21.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Edl a partneři v.o.s., Na Zahradách 268/18, 503 41 Hradec Králové.

Společnost **SIGOM s.r.o. v likvidaci, Žižkova tř. 1321/1, 370 01 České Budějovice, IČ: 25185179** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Rita Dracheva, ul. Puklicova 36/1037, 370 04 České Budějovice.

Společnost **SINTEX ZH, s.r.o. v likvidaci, Dolní Babákov 26, Včelákov, IČ: 25281534** oznamuje, že dne 23.2.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim.

Společnost **SITTE s.r.o. v likvidaci, Havlíčkova 71, 602 00 Brno, IČ: 63472996** oznamuje, že dne 1.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. arch. Jindřich Přecechtěl, Havlíčkova 71, 602 00.

Společnost **SKANMONT s.r.o. v likvidaci, Martináková 303/14, 796 01 Prostějov, IČ: 25318217** oznamuje, že dne 6.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Zdeněk Mlčoch, Martináková 303/14, 796 01.

Společnost **SOLAN s.r.o. v likvidaci, Městec 58, Chroustovice, IČ: 25921819** oznamuje, že dne 27.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim.

Společnost **SOMA Praha spol. s.r.o. v likvidaci, Husitská 30/1253, 130 00 Praha 3, IČ: 45804354** oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaromír Černohorský, Na Rozhraní 379, 252 45 Jizole.

Společnost **Soukromá SCOLA COMENIANA - Obchodní akademie, spol. s.r.o. v likvidaci, Charbulova 100/137, 618 00 Brno, IČ: 47915293** oznamuje, že dne 1.9.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Eva Franzská, Libušino údolí 154, 623 00 Brno.

Společnost **SROKDAT s.r.o. v likvidaci, Denisova 295/27, 779 00 Olomouc, IČ: 27797449** oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Vlk, Č. Drahlavského 871/17, 750 02 Přerov.

Společnost **STATERA s.r.o. v likvidaci, Kostelní 112, 742 45 Fulnek, IČ: 63323974** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Dagmar Cenkerová, Svatopluka Čecha 1580/25, 741 01 Nový Jičín.

Společnost **STEELAMADEO s.r.o. v likvidaci, Švabinského 1700/4, 702 00 Ostrava, IČ: 28590589** oznamuje, že dne 4.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Papoušek, Na Hradbách 2/120, 702 00 Ostrava.

Společnost **STEEL- PB, s.r.o. v likvidaci, Vodárenská 723, 278 01 Kralupy nad Vltavou, IČ: 27376117** oznamuje, že dne 14.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Pavel Berger, Běleckercká 1037/38, 100 00 Praha 10.

Společnost **SUTER HINWIL AEROSPACE INDUSTRY spol. s.r.o., Otkovice, areál Moravan, 765 81, IČ: 60721201**

oznamuje, že dne 26.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Radka Přítčková Záhorcová, Mostní 5552, 760 01 Zlín.

Společnost **Svářečské centrum PROFIPOTEZ s.r.o. v likvidaci, Pražská třída 325, 500 04 Hradec Králové, IČ: 26003228** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Králík, Severní 1106/20b, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **T Mara s.r.o. v likvidaci, Macharovo nám. 418/4, 160 00 Praha 6, IČ: 25729403** oznamuje, že dne 29.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jelena Kovářová, Květinová 348/6, 130 00 Praha 3.

Společnost **TENIS - HALY s.r.o. v likvidaci, Hostinského 1618/2, Praha 5, IČ: 27571114** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miloslav Staněk, U Mlejnků 132, 250 66 Zdíby.

Společnost **Tesco - Trading s.r.o., Jezuitská 17, 602 00 Brno, IČ: 25307851** oznamuje, že dne 7.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **TGT COMPANY s.r.o. v likvidaci, Malinového nám. 603/4, 602 00 Brno, IČ: 25554719** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Thuvia, bytové družstvo, Skřivanova 4., IČ: 25579002** oznamuje, že dne 17.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **TITUS CZ s.r.o., Tovární 1112, 537 36 Chrudim IV, IČ: 25919652** oznamuje, že dne 9.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. František Hanák, Adámkova 149, 539 01 Hlinsko.

Společnost **TMJ s.r.o. v likvidaci, Minská 11, 616 00 Brno, IČ: 45472962** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Michal Trnka, Jana Uhra 32/21, 602 00 Brno.

Společnost **TOZAKO, spol. s.r.o., středisko Morava 833, 735 14 Orlová - Lutyně, IČ: 18055419** oznamuje, že dne 17.5.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivo Kotaba, Okružní 1309, 735 14 Orlová Lutyně.

Společnost **TRADE LINK s.r.o. v likvidaci, Pražákova 49, Brno, IČ: 46964011** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **TRANSEUROPA EXPRES, s.r.o. v likvidaci, ul. Boženy Němcové 198, 535 01 Břeheň, IČ: 60917831** oznamuje, že dne 16.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim IV.

Společnost **TRANSOIL s.r.o., Lužné 547, Luhačovice, IČ: 49977768** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Zdeňka Pechancová.

Společnost **TSUBE cz, výrobní družstvo v likvidaci, Dolní Bezděkov 36, IČ: 26103940** oznamuje, že dne 20.4.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Martin Fořt, Palackého 653, 537 01 Chrudim IV.

Společnost **TURUL, spol. s.r.o. v likvidaci, Francouzská 62, 602 00 Brno, IČ: 49451812** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **TVIDS company s.r.o., Waldertova 680/8, 360 20 Karlovy Vary, IČ: 28009878** oznamuje, že dne 20.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Nikola Blahůt, Modřínova 140, 362 63 Dalovice.

Společnost **U SLAVÍKŮ spol. s.r.o. v likvidaci, Kouty 14, 290 01 Poděbrady, IČ: 14798671** oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaroslav Černý, Budovcova 1346, 290 01 Poděbrady.

Společnost **ULI, spol. s.r.o. v likvidaci, Čajkovského 7, 616 00, IČ: 46902694** oznamuje, že dne 9.3.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Uličný.

Společnost **UNIPACK GROUP a.s., Velké Svatoňovice 375, 542 35, IČ: 27559432** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Baďura, Na Desátém 1762/27, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **Valteri Development, s.r.o. v likvidaci, Sokolovská 428/130, 186 00 Praha 8, IČ: 02761165** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Žižka, U Kamýku 284/11, 142 00 Praha 4.

Společnost **VANILUCK Group s.r.o., Moskevská 978/24, 360 01 Karlovy Vary, IČ: 24694916** oznamuje, že dne 5.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Sergey Kopanev, Na Vyhliďce 452, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost **VATEX ŠROT s.r.o. v likvidaci, náměstí Svatopluka Čecha 516, 702 00 Ostrava, IČ: 49608606** oznamuje, že dne 21.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **VČT a.s. v likvidaci, Arnošta z Pardubic 676, 530 02 Pardubice - Zelené Předměstí, IČ: 27465187** oznamuje, že dne 1.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Bohuslav Skalecký, Štrossova 1783, 530 03 Bílé Předměstí.

Společnost **VELLORITA s.r.o. v likvidaci, Mikulova 1582, 149 00 Praha 4, IČ: 27948731** oznamuje, že dne 1.12.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Jelena Dirčenková, Mikulova 1582, 149 00 Praha 4.

Společnost **VENTUREAL Assets s.r.o., Křížkova 2679/70, 612 00 Brno, IČ: 29188369** oznamuje, že dne 1.1.2014

vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Dipl. Ing. Franz Blochberger.

Společnost **VKBM - Servis s.r.o., Prackovice nad Labem, 130, 411 33, IČ: 49099914** oznamuje, že dne 3.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **VOZET s.r.o. v likvidaci, Zaječice 45, 434 01, IČ: 25430181** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Insolvenční správci v.o.s., Dělnická 27, 434 01 Most.

Společnost **WOS - TREE s.r.o. v likvidaci, Plzeňská 1270/56, 150 00 Praha 5 - Smíchov, IČ: 28943953** oznamuje, že dne 10.4.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Hlisa a Pril, v.o.s., Opletalova 1683/41, 110 00 Praha 1.

Společnost **WOSCH, spol. s.r.o., Křenová 38 čp. 305, 602 00 Brno, IČ: 25345915** oznamuje, že dne 9.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **X Design s.r.o., V. Talicha 12, 370 05 České Budějovice 5, IČ: 48244589** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Inka Růnová, L.B. Schneidera 569/3, 370 01 České Budějovice.

Společnost **ZAHŘÁDKÁŘSKÉ SLUŽBY Brno, s.r.o. v likvidaci, Veveří 460/13, 602 00 Brno - Veveří, IČ: 46982779** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Zámecké zahrady v likvidaci, Husova 240/5, 110 00 Praha 1 - Staré Město, IČ: 22900021** oznamuje, že dne 13.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lucie Horčíková, Jednofadá 1051/53, Praha 6.

Společnost **Zelené Lobzy s.r.o., Švandova 415, 323 00 Plzeň, IČ: 28898184** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Eva Kabelková, Kamenická 1, 301 12 Plzeň.

Společnost **ZENYT Drinks s.r.o. v likvidaci, Česká Čermná 177, 549 21, IČ: 27527417** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Nývlt.

Společnost **ZLATÁ ROSA, s.r.o., Stará 4, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25413465** oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 014 Ústí nad Labem.

Společnost **Zokhrabyan a synové s.r.o. v likvidaci, Soukenická 1091/16, 110 00 Praha 1 - Nové Město, IČ: 27095860** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.

Společnost **ZPH Servis s.r.o. v likvidaci, Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5 - Smíchov, IČ: 25150995** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Zezulková, Sokolovská 266/145, 180 00 Praha 8.



Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese www.e-aukce.com

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná – D nedobrovolná – N
Přehled dražeb nemovitostí / 16. 1. – 29. 1. 2015						
19.1.15 10:00	SC	rekreační chalupa, domek, chata	425000	850000	info www.e-aukce.com	N
19.1.15 10:00	SC	bydlení a rekreace	1500000	3000000	info www.e-aukce.com	N
19.1.15 11:00	HK	pozemky	21000	41340	info www.e-aukce.com	D
19.1.15 13:00	LB	byty	290000	580000	info www.e-aukce.com	N
19.1.15 13:00	HK	garáž	20000	105000	info www.e-aukce.com	D
19.1.15 14:00	LB	rodinný dům	295000	590000	info www.e-aukce.com	N
20.1.15 9:00	SC	Byt 4+kk, s podílem na zahradě v obci Kamenice, okr. Praha-Východ	1900000	3800000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.1.15 10:00	SC	rodinný dům	175000	350000	info www.e-aukce.com	N
20.1.15 10:00	JM	bydlení a rekreace	285000	570000	info www.e-aukce.com	N
20.1.15 11:00	JM	jiné komerční budovy	8680000	12400000	info www.e-aukce.com	D
20.1.15 11:00	JM	Byt 2+1 (70 m²) - podíl 1/2, okr. Brno-venkov	198000	297000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.1.15 13:00	JC	Stavební a jiné pozemky (5671 m²), okr. Prachatice	600000	1200000	Mgr. Eva Veselá - soudní exekutor	N
20.1.15 13:00	VY	Pozemky (46785 m²) - podíl 1/12, okr. Žďár nad Sázavou	9527	14290	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.1.15 15:00	VY	RD s pozemky - podíl 1/2, okr. Havlíčkův Brod	850000	1275000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.1.15 15:00	JM	rodinný dům	995000	1990000	info www.e-aukce.com	N
20.1.15 17:00	JM	Rodinný dům v obci Svatoslav u Tišnova	472500	945000	Nevřela Jiří Mgr.	N
21.1.15 9:00	UL	!!! Pozemek - trav. porost (14530 m²), okr. Děčín !!!	153334	230000	Exekutorský úřad Liberec	N

21.1.15 9:00	LB	!!! RD s 2 byty (286 m²) a se zahradou, okr. Česká Lípa !!!	533334	800000	Exekutorský úřad Liberec	N
21.1.15 10:00	SC	Pozemek Vranovice pod Třemšínem	85190	127785	JUDr. Jaromír Peške	N
21.1.15 10:00	MS	byty	250000	500000	info www.e-aukce.com	N
21.1.15 11:00	SC	120EX42683/11-61 rodinný dům s pozemkem v Zaječči, okres Benešov	800000	1200000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	SC	120EX7597/11 budova s pozemkem ve Vykání, okres Nymburk	435000	870000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	SC	120 EX 37295/11 - budova s pozemkem v obci Vavřinec, okres Kutná Hora	820000	1230000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	SC	120 EX 28552/10 - podíl 1/8 garáže s pozemky v obci Čelákovice, okres Praha-východ	57000	114000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	JC	120 EX 4434/07 - podíl 1/2 budovy s příslušenstvím v Lišnici, bec Sepekov	352900	705830	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	PZ	120 EX 978/10 - podíl 1/2 rekreačního objektu s pozemky v obci Čachrov, okres Klatovy	53300	80000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	UL	120EX10650/13 podíl 1/9 pozemků v k.ú. Soběnice, okres Litoměřice	60000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	UL	120EX17585/13 byt 2+1 v Mostě	160000	240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	UL	120EX35594/12 Podíl 1/12 rodinného domu v Mlékojedech, okres Litoměřice	18000	27000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	HK	120 EX 3508/13 Lesní pozemky v k.ú. Poříčí u Trutnova	12000	18000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	PB	120EX25566/13 - podíl 1/8 rodinného domu v obci Skuteč	94000	141000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	PB	120EX24567/12 rodinný dům Lanškroun	296700	445000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	PB	jiné provozní budovy, objekty	1190000	2100000	info www.e-aukce.com	N
21.1.15 11:00	JM	120EX13790/13 byt 1+1+L v Hodoníně	270000	405000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	OL	120EX47046/10 podíl 2/3 rodinného domu s pozemky ve Veleboři, okres Šumperk	360000	720000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	OL	rodinný dům	1390000	2780000	info www.e-aukce.com	N
21.1.15 11:00	OL	120 EX 39276/13 - pozemky ve Štědrákové Lhotě, okres Šumperk	22000	33000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	MS	120 EX 41322/13 rodinný dům s pozemkem a příslušenstvím v obci Ondřejov, okres Bruntál	549300	824000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	MS	120 EX 4784/13 - družstevní podíl v bytovém družstvu Dvouletky 68, s nímž je spojeno právo užívat byt Dvouletky 1203/66 v Ostravě v městské části Hrabůvka	300000	450000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	ZL	120EX11471/13-62 garáž v Holešově, okres Kroměříž, UHRAZENO	60000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
21.1.15 11:00	ZL	Byt 4+1 v obci Zlín	1200000	1500000	Dražby.net s.r.o.	N
21.1.15 11:30	PB	rodinný dům	760000	1130000	info www.e-aukce.com	D
21.1.15 11:30	OL	Rodinný dům v obci Pavlovice u Kojetína	900000	1000000	Dražby.net s.r.o.	N
21.1.15 12:00	MS	Rodinný dům v obci Březnice	700000	1400000	Dražby.net s.r.o.	N
21.1.15 13:00	PH	Byt 2+1 v Praze - Vršovice	1616667	2425000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Rataje nad Sázavou, okr. Kutná Hora	548000	1370000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kozomín, okr. Mělník	445000	890000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Kostelec u Křížků, okr. Praha-východ	263333	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Orná půda v k.ú. Vitice, okr. Kolín	72667	109000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Podíl na rekreační chatě v obci Vrané nad Vltavou, okr. Praha-západ	138333	207500	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Vrdu, okr. Kutná Hora	985333	1478000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Podíl na rekreační chatě v obci Račice, okr. Rakovník	56667	85000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Braškov, okr. Kladno	1293333	1940000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JC	Podíl na rodinném domě v obci Týn nad Vltavou okr. České Budějovice	102333	153500	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JC	Lesní pozemek v k.ú. Čečelovice, okr. Strakonice	93680	140520	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JC	Lesní pozemek v k.ú. Onšovice u Ččkně, okr. Prachatice	97280	146730	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	PZ	picek78@seznam.cz Družstevní byt 1+1 v obci Plzeň	450000	675000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	PZ	Rodinný dům v obci Němčovice, okr. Rokycany	566667	850000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	KV	Podíl na bytu 2+1 v obci Nejdek, okr. Karlovy Vary	20000	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	KV	Byt 3+1 v obci Sokolov	372500	745000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	KV	Rodinný dům v obci Františkovy Lázně, okr. Cheb	1390000	2085000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	KV	Byt 2+1 v obci Velká Hleďsebe, okr. Cheb	479220	718830	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	UL	Rodinný dům v obci Vinařice, okr. Louny	47000	94000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	LB	Družstevní byt 2+1 v obci Zákupy, okr. Česká Lípa	197500	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	HK	Rodinný dům v obci Čestice, okr. Rychnov nad Kněžnou	276667	415000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	PB	Stavební parcela - pro drobnou výrobu a výrobní služby v k.ú. Rudoltice u Lanškrouna, okr. Ústí nad Orlicí	582500	1165000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	VY	Orná půda v k.ú. Jilem u Sedletína, okr. Havlíčkův Brod	63333	95000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	VY	Orná půda v k.ú. Chotěboř, okr. Havlíčkův Brod	23333	35000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	VY	Orná půda v k.ú. Jilem u Sedletína, okr. Havlíčkův Brod	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	VY	Podíl na rekreační chatě v obci Vyčáp, okr. Třebíč	46667	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Hodonín	300000	600000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Orná půda v k.ú. Dolní Heršpice, okr. Brno	355947	533920	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Čejkovice, okr. Hodonín	600000	900000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Zálesí, okr. Znojmo	633333	950000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Nová Ves, okr. Brno-venkov	426667	640000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Křižanovice, okr. Vyškov	166667	250000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Slup, okr. Znojmo	286667	430000	Vrána Tomáš JUDr.	N

21.1.15 13:00	JM	Stavební pozemky v k.ú. Prace, okr. Brno-venkov	153333	230000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	JM	Stavební pozemky a orná půda v k.ú. Prace, okr. Brno-venkov	80667	121000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	OL	Byt 2+1 v obci Přerov	495733	743600	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Družstevní byt 4+1 v obci Rýmařov, okr. Bruntál	383333	575000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Rodinný dům v obci Dvorce, okr. Bruntál	202000	505000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Družstevní byt 2+1 v obci Frýdek-Místek	490000	735000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Stavební pozemek v k.ú. Široká Niva, okr. Bruntál	70000	105000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Rodinný dům v obci Bílovec, okr. Nový Jičín	493333	740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	MS	Rodinný dům v obci Třemešná, okr. Bruntál	396667	595000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Hospodářská stavba - kancelář v obci Hulín, okr. Kroměříž	460000	690000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Hradčovice, okr. Uherské Hradiště	97500	195000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Zbor rodinného domu v obci Šanov, okr. Zlín	29333	44000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Bedřichov, okr. Blansko	80000	160000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Kunovice, okr. Vsetín	22000	33000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Rychlov u Bystřice pod Hostýnem, okr. Kroměříž	226000	339000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Prasklice, okr. Kroměříž	62000	93000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Branky, okr. Vsetín	426667	640000	Vrána Tomáš JUDr.	N
21.1.15 17:00	VY	Zemědělské pozemky v k.ú. Dolní Město, okr. Havlíčkův Brod	238000	357000	Nevřela Jiří Mgr.	N
22.1.15 9:00	VY	Zděná kůlna bez čp/če s pozemkem - podíl id. 1/4, okr. Žďár nad Sázavou	12500	25000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
22.1.15 10:00	SC	RD s pozemkem, okr. Mělník	460000	690000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 10:00	SC	Garáž s pozemkem, okr. Mělník	73334	110000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 10:00	PZ	RD (147 m ²) s pozemky - podíl 1/6, Plzeň	213334	320000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 10:00	UL	RD (109 m ²) s pozemky - podíl 1/3, okr. Louny	58667	88000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 10:00	LB	RD (238 m ²) s pozemky (3896 m ²) - podíl 1/6, okr. Česká Lípa	61334	92000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 10:00	HK	rodinný dům	275000	550000	info www.e-aukce.com	D
22.1.15 10:30	KV	čínžovní dům	360000	720000	info www.e-aukce.com	D
22.1.15 10:30	UL	jiný pozemek	157000	235340	info www.e-aukce.com	D
22.1.15 11:00	UL	jiný pozemek	42500	42500	info www.e-aukce.com	D
22.1.15 11:00	HK	rodinný dům	1300000	2600000	info www.e-aukce.com	D
22.1.15 11:00	MS	Pozemek z části stavební (1682 m ²), okr. Frýdek-Místek	160000	240000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
22.1.15 13:00	PH	Rekreační chata - podíl 1/3, Praha - Lipence	23334	35000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	SC	Zahrada s kůlnou u rekreační chaty č. ev. 493 - podíl 1/12, okr. Beroun	9000	18000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
22.1.15 13:00	SC	Zahrada (425 m ²), okr. Kutná Hora	66667	100000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	SC	RD 1+1 s pozemkem - podíl 1/4, okr. Kolín	22500	45000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	PB	Zemědělské pozemky (2036 m ²) - podíl 1/6, okr. Pardubice	16667	25000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	PB	Orná půda (12981 m ²)- podíl 1/2, okr. Pardubice	43334	65000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	VY	Byt 3+1, okr. Havlíčkův Brod	400000	600000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	JM	RD 5+1/G,B s pozemkem, okr. Znojmo	933334	1400000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
22.1.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Poličná	1500000	1500000	Dražby.net s.r.o.	N
22.1.15 14:00	UL	Byt 4+1 v Teplicích	437500	875000	Mgr. Predrag Kohoutek	N
22.1.15 15:00	MS	RD s pozemky, okr. Ostrava	800000	1600000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
23.1.15 9:00	ZL	byty	420000	630000	info www.e-aukce.com	D
23.1.15 10:00	ZL	Aukce rodinného domu 3+1, Napajedla	1090000	1090000	BONA ELECTA s.r.o.	D
23.1.15 10:00	ZL	rodinný dům	1090000	1090000	info www.e-aukce.com	D
24.1.15 13:00	OL	Rekreační chatka v obci Uničov, okr. Olomouc	6000	9000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.1.15 9:00	UL	Pozemky - ostatní plocha (455 m ²), Děčín	32000	48000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
27.1.15 10:00	SC	byty	2700000	2710000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 11:00	SC	rodinný dům	3900000	4500000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 11:00	HK	byty	500000	1000000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 11:00	PB	120 EX 58622/12 1/2 pozemku v obci Prosetín, okres Chrudim	24000	36000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.1.15 11:00	MS	Rodinný dům se zahradou v obci Odry - okres Nový Jičín - podíl id. 1/6	40000	80000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
27.1.15 11:00	ZL	pozemky	27000	45000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 11:20	JM	jiný pozemek	8845000	8845000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 12:00	PH	byty	1600000	1870000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 12:00	ZL	soubory věcí nemovitých	1050000	1050000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 12:20	ZL	byty	600000	900000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 12:40	VY	rodinný dům	3615000	3600000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 13:00	UL	Pozemky silnice (8170 m ²), okr. Litoměřice	300775	601550	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
27.1.15 13:00	PB	bydlení a rekreace	3900000	4750000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 14:00	KV	ostatní budovy, plochy	500000	750000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 15:00	SC	Zemědělské pozemky (28029 m ²) - podíl 1/12, okr. Příbram	19707	29560	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
27.1.15 16:00	ZL	Výjimečný rodinný dům ve Zlíně	14025000	25500000	Nevřela Jiří Mgr.	N
28.1.15 0:00	MS	Byt 3+1 v obci Ostrava - Kunčičky	210000	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 9:00	JM	!!! Průmyslový objekt (1510 m ²) s pozemky, okr. Hodonín !!!	2550000	5100000	Exekutorský úřad Liberec	N
28.1.15 10:00	MS	rodinný dům	750000	1500000	info www.e-aukce.com	D
28.1.15 11:00	SC	120 EX 14319/13 - byt 2+1 včetně podílu na společných částech domu a pozemku v Kladně	700000	1050000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	SC	120 EX 12924/12-145	1100000	1650000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	SC	120 EX 12924/12-146 pozemky v obci Libochovičky, okres Kladno	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N

28.1.15 11:00	SC	Rodinný dům v obci Kačice	1900000	3800000	Dražby.net s.r.o.	N
28.1.15 11:00	SC	120 EX 39754/11 - pozemky v obci Maršovice, okres Benešov	210000	315000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	PZ	120 EX 46630/10 zahrada s příslušenstvím v Domažicích	87000	174000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	PZ	120EX40137/11 pozemek v k.ú. Rokycany	111780	167667	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	PZ	Podíl 3/4 na chatě v Plzni - Liticích	340000	510000	JUDr. Jaromír Peške	N
28.1.15 11:00	KV	120EX 22498/12 - Podíl 1/4 chalupy s pozemkem v Boučí, okres Sokolov.	60000	120000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	KV	120 EX 18765/12 1/4 pozemků v obci Teplá, okres Cheb	31300	47000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	KV	120EX3283/13 podíl 1/10 bytu 2+1 v obci Ostrov	24000	36000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	KV	120 EX 17326/13 - podíl 1/3 pozemků v Přilezech, okres Karlovy Vary	164000	246000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	UL	120 EX 32593/10 - garáž s pozemkem v Mřítečích u Klášterce nad Ohří, okres Chomutov - ODROČENO	60000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	UL	120 EX 18399/13 - byt v Mostě	210000	315000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	LB	120EX 9695/13-79 Podíl 1/2 pozemku v k.ú. Bílá u Českého Dubu, okres Liberec	40000	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	LB	120 EX 17469/13 Bytová jednotka 2+1 v obci Nový Bor	390000	585000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	LB	120 EX 42585/10- 1/3 bydlení s pozemkem a příslušenstvím v obci Raspenava	35778	53667	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	HK	120EX 62623/12 - Bytová jednotka o velikosti 3+1 umístěná ve 2.NP bytového domu v Jaroměři – část Josefov, okres Náchod.	150000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	HK	120 EX 42599/12 1/8 rodinného domu s příslušenstvím a pozemkem v obci Osece, okres Hradec Králové	79200	118750	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	HK	120 EX 21508/11 - budova s pozemkem a příslušenstvím v obci Samšina, k.ú. Drštěkryje, okres Jičín	100000	150000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	PB	120EX10887/07 rodinný dům s pozemky v obci Tatenice, okres Ústí nad Orlicí	247500	495000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	MS	120 EX 8309/13 - 1/12 pozemků v obci Libhošť, okres Nový Jičín	23500	35304	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:00	ZL	120EX 32283/12 - Pozemky v k.ú. Bohuslavice nad Vláří, okres Zlín	160000	240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 11:30	ZL	Byt 3+1 v obci Zlámanec	450000	900000	Dražby.net s.r.o.	D
28.1.15 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Brandýsek, okr. Kladno	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Plaňany, okr. Kolín	205000	410000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Příbram	515000	1030000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JC	Podíl na rodinném domě v obci Čížová, okr. Písek	140000	280000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JC	Rodinný dům v obci Volfřív, okr. Jindřichův Hradec	170000	340000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	PZ	Stavební pozemek v k.ú. Mlýnec pod Pímdou, okr. Tachov	76667	115000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	PZ	Rodinný dům v obci Nepomuk, okr. Plzeň-jih	575000	1150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	KV	Plochy veřejné zeleně v k.ú. Třidomí, okr. Sokolov	154667	232000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	KV	Byt 3+1 v obci Chodov, okr. Sokolov	320000	480000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	KV	Družstevní byt 3+1 v obci Bukovany, okr. Sokolov	120000	240000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	UL	Byt 3+1 v obci Chomutov	250000	375000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	UL	Byt 2+1 v obci Blšina, okr. Teplice	97500	195000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	HK	Rodinný dům v obci Nový Bydžov, okr. Hradec Králové	305000	610000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	HK	Podíl na stavebním pozemku v k.ú. Lužany u Jičín, okr. Jičín	35500	71000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	HK	Podíl na bytu 2+1 v obci Rudník, okr. Trutnov	122500	245000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	HK	Orná půda v k.ú. Souvrat, okr. Trutnov	62500	125000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Radiměř, okr. Svitavy	180000	360000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Svitavy	2126667	3190000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Semanín, okr. Ústí nad Orlicí	395000	790000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	VY	Podíl na rodinném domě v obci Jaroměřice nad Rokytnou, okr. Třebíč	70000	140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	VY	Podíl na rodinném domě v obci Jaroměřice nad Rokytnou, okr. Třebíč	35000	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	VY	Rodinný dům v obci Kojatín, okr. Třebíč	224000	560000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	VY	Podíl na rodinném domě v obci Chlumětín, okr. Žďár nad Sázavou	192500	385000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Moravský Písek, okr. Hodonín	255000	510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Vínice a orná půda v k.ú. Bzenec, okr. Hodonín	29000	58000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Vratislávka, okr. Brno-venkov	173333	260000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Orná půda v k.ú. Kuželov, okr. Hodonín	16667	25000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Orná půda v k.ú. Kostice, okr. Břeclav	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Rakvice, okr. Břeclav	366667	550000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Nová Ves, okr. Brno-venkov	13333	20000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Žďárná, okr. Blansko	113333	170000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Špešov, okr. Blansko	46667	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Rohatec, okr. Hodonín	108000	270000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Bošovice, okr. Vyškov	1155500	2311000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	5160000	7740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	2513333	3770000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	OL	Orná půda v k.ú. Hlušovice, okr. Olomouc	143333	215000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Dobromilice, okr. Prostějov	276000	690000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	MS	Podíl na garáži v obci Havířov, okr. Karviná	25000	50000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	MS	Garáž v obci Havířov, okr. Karviná	46667	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	MS	Družstevní byt 1+1 v obci Bohumín, okr. Karviná	166667	250000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	MS	Rodinný dům v obci Březová, okr. Opava	280000	560000	Vrána Tomáš JUDr.	N

28.1.15 13:00	ZL	Rekreační chata v obci Bohuslavice u Zlína, okr. Zlín	67500	135000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Ratiboř, okr. Vsetín	360000	540000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Prasklice, okr. Kroměříž	126667	190000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	ZL	Podíl na garáži v obci Valašské Meziříčí, okr. Vsetín	18000	36000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Věžky, okr. Kroměříž	630000	1260000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 13:30	SC	120 EX 12924/12-147 rodinný dům s příslušenstvím v obci Libochovičky, okres Kladno	1440000	2160000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 13:30	UL	120EX 9695/13-80 Pozemky v k.ú. Touchořiny, okres Litoměřice	40000	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
28.1.15 14:00	JC	bydlení a rekreace	9000000	9000000	info www.e-aukce.com	D
28.1.15 15:30	PH	Stavební poze mek v Praze - Benice	1791333	2687000	Vrána Tomáš JUDr.	N

Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 16. 1. – 29. 1. 2015

23.1.15 9:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směnky, cenné papíry, podílové listy	200000	179170	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 10:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směnky, cenné papíry, podílové listy	150000	272688	info www.e-aukce.com	N
28.1.15 10:00		dopravní prostředky	2400000	1851017	info www.e-aukce.com	D

Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 16. 1. – 29. 1. 2015

20.1.15 11:00	JM	jiné komerční budovy	8680000	12400000	info www.e-aukce.com	D
27.1.15 11:20	JM	jiný pozemek	8845000	8845000	info www.e-aukce.com	N
27.1.15 16:00	ZL	Výjimečný rodinný dům ve Zlíně.	14025000	25500000	Nevřela Jiří Mgr.	N
28.1.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	5160000	7740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
28.1.15 14:00	JC	bydlení a rekreace	9000000	9000000	info www.e-aukce.com	D